
)30( يثراحلا يكرت /أ ضورع

 ةعفر ضورع ةلسلس
 ةيميلعتلا

 طسوتم لوا
يناثلا يساردلا لصفلا

)٣٠( يثرالحا يكرت/أ ضورع
: ينتملعلما ليدعتو دادعإ

 لضاف لوتب
يثراحلا ءلاهش
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عبارلا لصفلا
بسانتلاو ةبسنلا
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 يثرالحا ءلاهش– لضافلا لوتب : ةذاتسلأا
موسولما مكلمع ليجست تم دق هناب ً املع مكديقن

 : ةيميلعتلا ةعفر ضورع ةلسلس

pptطسوتم لولاا فصلا
خيراتو                                                              عاديإ مقر تحت

 .كمديرلا مقر
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٤-۱

ةبسنلا
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١-٤
ةبسنلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
١٤٠: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
فيرسك ةروص ىلع ةبسنلا بتكا
ةئفاكتلما بسنلا ددحاو ةروص طسبا

تادرفلما
ةبسنلا

ةئفاكلما بسنلا
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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 مسقا٣١ ×٢.٥ =

برضا٧٧.٥
٢٠٠= برضا

٦٨
٢.٩٤  = مسقا

≈٢.٩
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÷ ٢
÷٨=٢

٢٥

٣
٥٠ ١٠٠

٦

١٦
٥٠

=÷ ٢
÷ ٢

÷٢
÷٢=

=٣٢
١٠٠

=
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÷ ٢
÷٢٣=٢

٢٥
٤٦
٥٠

=÷ ٢
÷ ٢

٩٢
١٠٠
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=  ١٧٨٠  =٤٥٠

=  ٣٠٠٠ =٢٢٠٠
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نیملعملا ىلا بلاطلا ةبسن دیدحتل بلاطلا ددعو نیملعملا ددع ةفرعم ىلا جاتحنانن لا ، لا

.لقأ نیملعملا ىلا بلاطلا ةبسن اھیف نوكت يتلا ةسردملا ةفرعم متی ةسردم لكل ةبسنلا دیدحت دعبو

÷ ٢
÷١٨=٢

١
١٩٨
١١

=÷ ١١
÷ ١١

٣٩٦
٢٢
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١٥
٢٠

؟       يداعلا رسكلل ةروص طسبأ ام
١٥
٢٠

=٥ ×٣
٣=٥ ×٢ ×٢

٤
٨
١٢

  ؟       يداعلا رسكلل ةروص طسبأ ام

٨
١٢

=٢ ×٢ ×٢
٢=٣ ×٢ ×٢

٣
٤؟ بتكلا ىلإ رتافدلا ةبسن امف ، بتك٦ و رتافد٤ يدل ناك اذإ

٦
=٢ ×٢

٢=٣ ×٢
٣

٣؟ بتكلا ىلإ رتافدلا ةبسن امف ، بتك٩ و رتافد٣ يدل ناك اذإ
٩

=٣ ×١
١=٣ ×٣

٣
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٤= ةربزكلا : ففجملا نومیللا قوحسم
٦

=٢ ×٢
٢=٣ ×٢

٣

وأ= ةربزكلا : ففجملا نومیللا قوحسم ةبسن ٢
٣

٣ ىلإ٢وأ٣ :٢

20



٢=  ففجملا نومیللا قوحسم : لفلفلا
٤

=٢ ×١
١=٢ ×٢

٢

وأ=  ففجملا نومیللا قوحسم : لفلفلا ةبسن ١
٢

٢ ىلإ١وأ٢ :١

لبق موحللا ىلإ لباوتلا ةداع فاضت
 ، ةرواجملا ةفصولا لمعتسا . اھیش
لفلفلا ةیمك اھیف نراقت ةبسن بتكاو
. ففجملا نومیللا قوحسم ىلإ
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٦=  لفلفلا : ةربزكلا
٢

=٣ ×٢
٣=٢ ×١

١

وأ=  لفلفلا : ةربزكلا ةبسن ٣
١

١ ىلإ٣وأ١ :٣

لبق موحللا ىلإ لباوتلا ةداع فاضت
 ، ةرواجملا ةفصولا لمعتسا . اھیش
ةربزكلا ةیمك اھیف نراقت ةبسن بتكاو
.لفلفلا ىلإ
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٢٤
١٨٠

=٣ ×٢ ×٢ ×٢
٢=٥ ×٣ ×٣ ×٢ ×٢

١٥

١٨٠
٤

=٥ ×٣ ×٣ ×٢ ×٢
٤٥=٢ ×٢

١

٤
٢٠٤

=٢ ×٢
١=١٧ ×٣ ×٢ ×٢

٥١
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٢٥٠
٤

=٥ ×٥ ×٥ ×٢
١٢٥=٢ ×٢

٢

٥٠٠
٨

=٥ ×٥ ×٥ ×٢ ×٢
١٢٥=٢ ×٢ ×٢

٢

ناتئفاكتم ناتبسنلا

رخ آ لح

٥٠٠
٨

٢٠٠٠=٨ ×٢٥٠
٢٠٠٠=٥٠٠ ×٤

ناتئفاكتم ناتبسنلا

٢٥٠
٤

=
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٢٠
٥

=٥ ×٢ ×٢
٤=٥ ×١

١

١٢
٣

=٣ ×٢ ×٢
٤=٣ ×١

١

ناتئفاكتم ناتبسنلا

رخ آ لح

١٢
٣

٦٠=٣ ×٢٠
٦٠=١٢ ×٥

ناتئفاكتم ناتبسنلا

٢٠
٥

=
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٢
٨

=٢ ×١
١=٢ ×٢ ×٢

٨

٨
١٤

=٢ ×٢ ×٢
٤=٧ ×٢

٧

نیتئفاكتم ریغ ناتبسنلا

رخ آ لح

٨
١٤

٢٨=١٤ ×٢
٦٤=٨ ×٨

 ریغ ناتبسنلا
نیتئفاكتم

٢
٨

=
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١٢
٢٠

=٣ ×٢ ×٢
٣=٥ ×٢ ×٢

٥

٦
١٠

=٣ ×٢
٣=٥ ×٢

٥

ناتئفاكتم ناتبسنلا

رخ آ لح

٦
١٠

١٢٠=١٠ ×١٢
١٢٠=٦ ×٢٠

ناتئفاكتم ناتبسنلا

١٢
٢٠

=
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٢
٧

١٠
١٥

=٥ ×٢
٢=٥ ×٣

٣

نیتئفاكتم ریغ ناتبسنلا

رخ آ لح

١٠
١٥

٣٠=١٥ ×٢
٧٠=١٠ ×٧

 ریغ ناتبسنلا
نیتئفاكتم

٢
٧

=
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٣
٢٠

=٣ ×١
٣=٥ ×٢ ×٢

٢٠

٩
٦٠

=٣ ×٣
٣=٥ ×٣ ×٢ ×٢

٢٠

روكذملا طرشلا عم نیذقنملا ددع قفتی

رخ آ لح

٩
٦٠

١٨٠=٦٠ ×٣
١٨٠=٩ ×٢٠

نیذقنملا ددع قفتی
روكذملا طرشلا عم

٣
٢٠

= احابس٢٠ لكل نیذقنم٣

احابس٦٠ لكل نیذقنم٩
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٢
١٤

=٢ ×١
١=٧ ×٢

٧

٦
٥٦

=٣ ×٢
٣=٧ ×٢ ×٢ ×٢

٢٨

هارتشملا بلعلا نمث يواسی لا غلبملا

رخ آ لح

٦
٥٦

١١٢=٥٦×٢
٨٤=٦ ×١٤

نمث يواسی لا غلبملا
هارتشملا بلعلا

٢
١٤

= لاایر١٤ غلبمب ناتبلع

لاایر٥٦ غلبمب بلع٦
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٤-۲

لدعلما
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٢-٤
لدعلما

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
فيرسك ةروص ىلع ةبسنلا بتكا
ةئفاكتلما بسنلا ددحاو ةروص طسبا تادرفلما

لدعلما
ةدحولا لدعم
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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38



لاایر١٢
ملاقأ٦

١٢
٦

٢
١

 ملاقلأا ددع : ملاقلأا نمث ةبسن

 طسب
 ةبسنلا

٣ ×٢ ×٢
٣ ×٢= =

: يتأی ام دجوأف لاایر١٢ غلبمب ملاقأ٦ دلاخ ىرتشا اذإ

 نیتیمك نیب نراقت يتلا ةبسنلا ىمست
. لدعملاب   ناتفلتخم ناتدحو امھل

 ىمسی١ يواسی ھماقم يذلا لدعملا
. ةدحولا لدعم
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٨٤٠=  ةدحاولا ةعاسلا يف ھترجأ لدعم
٤٠

=٧ ×٥ ×٣ ×٢ ×٢ ×٢
٢١=٥ ×٢ ×٢ ×٢

١

رخآ لحةعاس / لاایر٢١ ھترجأ لدعم
٨٤٠
٤٠

=٤٠ ÷٨٤٠
٤٠ ÷٤٠

=٢١
١

ةعاس / لاایر٢١ ھترجأ لدعم
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٣٠٠=  ةدحاولا ةعاسلا يف ةدحولا لدعم
٦

=٥ ×٥ ×٣ ×٢ ×٢
٥٠=٣ ×٢

١

ةعاس / لاایر٥٠ ةدحولا لدعم
رخآ لح

٣٠٠
٦

=٦ ÷٣٠٠
٦ ÷٦

=٥٠
١

ةعاس / لاایر٥٠ ةدحولا لدعم
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٧٩=  دحاولا رتللا يف ةدحولا لدعم
٨

=١ ×٧٩
٧٩=٢ ×٢ ×٢

٨

ةدحو لدعم دجوی لا
رخآ لح

٧٩
٨

=٨  ÷٧٩
٩.٩≈٨ ÷٨

١
ابیرقت رتل / ملك٩.٩ ةدحولا لدعم
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٢.١٢=  دحاولا ملقلل ةدحولا لدعم
٤

=٤  ÷٢.١٢
٠.٥≈٤ ÷٤

١

ابیرقت ملق / ریال٠.٥ ةدحولا لدعم
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٩٠=  دحاولا ملكلل ةدحولا لدعم
١٥

=١٥  ÷٩٠
٦=١٥ ÷١٥

١

ل / ملك٦ ةدحولا لدعم
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١٦٨٠=  دحاولا تیاب ولیكلل ةدحولا لدعم
٤

=٤  ÷١٦٨٠
٤٢٠=٤ ÷٤

١

ةقیقد / تیاب ولیك٤٢٠ ةدحولا لدعم

46



٢.٤٩=  دحاولا مارجلل ةدحولا لدعم
٥

=÷٥
÷ ٠.٤٩٨=٥

١

مج /  ریال٠.٤٩٨ ةدحولا لدعم

47



٦.١٠
٣٠٠=

٣٠٠ ÷٦.١٠
٠.٠٢≈٣٠٠ ÷٣٠٠

١
٧.٤٠
٥٠٠ ÷٧.٤٠=٥٠٠

٠.٠١≈٥٠٠ ÷٥٠٠
١

١٣.٤٠
٨٠٠=

٨٠٠ ÷١٣.٤٠
٠.٠٢≈٨٠٠ ÷٨٠٠

١
١٨.٥٠
١١٠٠=

٣٠٠ ÷١٨.٥٠
٠.٠٢≈١١٠٠ ÷١١٠٠

١48



١٦٨
٤ ÷١٦٨=٤

٤٢=٤ ÷٤
١

٢١٠
٦ ÷٢١٠=٦

٣٥=٦ ÷٦
١

١٩٦
٥ ÷١٩٦=٥

٣٩.٢=٥ ÷٥
١

١١٢
٣ ÷١١٢=٣

٣٧.٣=٣ ÷٣
١
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١٧.٧=  دحاولا رتفدلل ةدحولا لدعم
٤

=٤ ÷١٧.٧
٤.٤٢٥=٤ ÷٤

١

لاایر٢٢.١٢٥=٥ ×٤.٤٢٥= رتافد٥ نمث
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٢١٧=  دحاولا ملكلل ةدحولا لدعم
٣.٥

=٣٥ ÷٢١٧٠
٦٢=٣٥ ÷٣٥

١

ملك٢٤٨=٤ ×٦٢= تاعاس٤ يف اھعطقی يتلا ةفاسملا

51



 :انایحأ ةحیحص  ـ١٧
 ملك٦ لاثم لدعم يھ ةفلتخم تادحو لامعتساب نیتیمك نیب نراقت يتلا ةبسنلا

 باوكأ٦ لاثم لدعم تسیل  يھف ھباشتم تادحو لامعتساب نیتیمك نیب نراقت يتلا ةبسنلا

: امئاد ةحیحص١٨

 ةمسقلا لامعتساب نیتیمك نیب ةنراقم ھنلأ ةبسن وھ لدعم لك

 قئاقد٥

باوكا٥
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: لاثم
 رتم٢٠

 ةقیقد٢
 رتم٣٠

 ةقیقد٢
 رتم٤٠

 ةقیقد٢
،،

 د/م٢٠     د / م١٥    ،      د/م١٠ :  لاثم)ن ( ریغتت لاو )س ( دادزت امدنع
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٤-۳

ةيزيلنجلاا تادحولا ينب ليوحتلا

56



٣-٤
ةيزيلنجلاا تادحولا ينب ليوحتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 ماظنلا تادحو ينب لوحا
ةلتكلاو لوطلل ةيزيلنجلإا

تادرفلما
يزيلنجلاا ماظنلا

مدقلا
ةصوبلا
ةدرايلا
ليلما
 لطرلا
 ةيقولاا
57نطلا



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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× ٤

× ٤

× ٥

× ٥

× ٨

× ٨

١٠٠٠٠١٦٠٠٠

. نطلابتاناویحلا ضعبل ةیبیرقتلا لتكلا لودجلا نیبی : تاناویح

 لطر٢٠٠٠   = نط١
، ةئفاكتم ابسن ھتدمعأ يوتحت ةبسن لودج لامعتسا كنكمی

؟ لطرلا ىلإ نطلا نم لتكلا لیوحتل كلذو
: حضوم وھ امك ةبسنلا لودج لمكأ ـ١

60



٨٦٤٢٠

١٦٠٠٠

١٢٠٠٠

٨٠٠٠

٤٠٠٠

 وھ نطلاب نزولا نوكی ثیحب لودجلا نم ) لطر ، نط( ةبترملا جاوزلأا اینایب لثم-٢
ظحلات اذام طاقنلا نیب لص . يداصلا يثادحلاا وھ لطرلاب نزولاو ، ينیسلا يثادحلاا
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لوطلا تادحو

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو بتر
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ةلتكلا تادحو

ةیقوأ١٦

64



ةلتكلا تادحو

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو بتر

65



66



ةصوب         = امدق٢٠ ٢٤٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٢٤٠=١٢ ×٢٠
× ١٢
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: يتأی ام لمكأ

مدق         = ةدرای٣٦ ١٠٨

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

١٠٨=٣ ×٣٦ × ٣

68



× ١٦

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

ةیقوا          = لاطرأ٣ ٤٨
٤٨=١٦ ×٣

: يتأی ام لمكأ

69



١٥٠٠

× ٢٠٠٠

لطر          = نط ٣
٢٠٠٠ ×٤= ٣

٤

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

١٥٠٠

: يتأی ام لمكأ

70



١٦ × ٣

مدق        = تادرای٥ ١
٣

٣ ×٥= ١
٣

١٦

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

71



÷ ٥٢٨٠

لیم          = امدق٢٦٤٠ ٠.٥

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٠.٥=٥٢٨٠ ÷٢٦٤٠

72



÷ ١٦

لاطرأ          = ةیقوا١٠٠

٦.٢٥=١٦ ÷١٠٠

٦.٢٥

: يتأی ام لمكأ

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

73



÷ ١٢

مدق         = ةصوب١٨

١.٥=١٢ ÷١٨

١.٥

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

74



÷ ١٢

مدق           = ةصوب٢٨

١٢ ÷٢٨=

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٢ ١
٣

٢ ١
٣
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÷ ٢٠٠٠

نط          = لطر٧٠٠٠

٢٠٠٠ ÷٧٠٠٠=

: يتأی ام لمكأ

٣.٥

٣.٥

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

76



٥٢٨٠ ×٦٠

٣١٦٨٠٠=٥٢٨٠ ×٦٠مدق               = لایم٦٠ ٣١٦٨٠٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٣١٦٨٠٠= ةعاس / مدقلاب اھتعرس

77



ةعاس / امدق٢٥٢٠٠=٦٠ ×٦٠ ×٧= ةعاس / مدقلاب ھتعرس

× ٦٠
× ٦٠

ةعاسلا
 ةقیقدلا

ةیناثلا
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÷ ١٢

مدق          = ةصوب٣٥

٥.٣٨=١٢ ÷٣٥

٥.٨٣

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

ابیرقت مادقأ٦= مدقلاب اھضرع

79



ةقیقد / لیم٠.٤٥=٦٠ ÷٢٧= ةقیقد / لیملاب ھتعرس

ةعاسلا
 ةقیقدلا

ةیناثلا

÷ ٦٠
÷ ٦٠
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٣٢=١٦×٦٢=٣ ÷١٨

٢.٥ =٢٠٠٠÷٥٠٠٠

٦٦٠٠ =٥٢٨٠ ×١٠٥٦٠ =٥٢٨٠ ×٢ ٥
٤

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقولاا
÷ ٣

× ٥٢٨٠

÷ ٢٠٠٠

ةیقوأ١٦

× ١٦
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× ١٢= ٣
٢

١٨

 ةصوب١٨

<

 لطر٤٥٠٠ =٢٠٠٠ ×٢.٧
 ةیقوأ٨٦٤٠٠ =١٦ ×٤٥٠٠

=ةیقوأ٨٦٤٠٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوأ
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٤-۱

ةبسنلا

86



٤-٤
ةيرتلما تادحولا ينب ليوحتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
ةيرتلما تادحولا ينب لوحا

ةلتكلاو ةعسلاو لوطلل

تادرفلما
يرتلما ماظنلا

رتلما
مارج وليكلا

مارلجا

87



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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اھلوط دْجوأو لودجلا يف اھلجّسو ،ىرخأ ءایشأ ةثلاث رتخا1
 برقأ ىلإ سمخلا تاودلأا ضَرْع دْجوأ مث ،نَّیبم وھ امك
ّلم .رتمتنَّسلا نم10 نم ءزج برقأ ىلإو ،رتمِ 2
 لیوحتلا ةیفیك فصت ةدعاق بتكاو ،تاودلأا تاسایق نیب نْراق
.رتمتنس ىلإ رتملم نم  نكمی فیك نْمِّخ مث ،رتملا ةدحوب فَِّّصلا ةفرغ لوط سِْق3
.كتباجإ حْضِّوَ .تارتمتنس ىلإ سایقلا اذھ لیوحت

ّنلا اذھ يفو ،ا5یرشع امًاظن سایقلا يف ُّيرتملا ماظِّنلا ُّدعُی ةدحولا)م(رتملا ُّدعُی ماظِ
ّیبُیو .لوُّطلل ةَّیساسلأا .رتملاب لوطلا تادحو ةقلاعَ يلاَّتلا لودجلا نِ
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ّللاُّدعُی  ُّدعُی امنیب ، ،ةعَّسلل ةَّیساسلأا ةدحولا )ل(رتِ
.ةلتكلا سایقل ةَّیساسلأا ةدحولا )مجك(مارجولیكلا

ىلإ )ةلتك وأ ةعس وأ( لوط ةدحو نم لیوحَّتللو
 نیتدحولا نیب ةقلاَعلا لامعتسا كنكمی ، ىرخأ
.١٠ ددعلل ةبسانملا ةَّوقلا يف برَّضلاو
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ةصوب            =  مدق1 مدق             = لیم٣1 مدق             = ةدرای١٢1 ٥٢٨٠
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ةلتكلا تادحو

ةیقوأ          = لطر1 ٢٠٠٠ لطر             = نط١٦1
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لوطلا تادحو

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو يبتر

94



 ةلمن لوط
بابلا لوط

نیتنیدملا نیب ةفاسملا ملقلا لوط

: يتأی امم لاك لوط سایقل ةبسانملا ةدحولا يھام

) م () ملك (
) مس ( ) ملم (
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ةلتكلا تادحو

مجك١٠٠٠مج١٠٠٠مجلم

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو يبتر
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 حلملا تابیبح

: يتأی امم لاك ةلتك سایقل ةبسانملا ةدحولا يھام

لاقتربلا نزو ةقرولا كبشم

 ) مجلم ، مج ، مجك (

 مجلم مجك مج
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ةعسلا تادحو

ل١٠٠لس١٠للم

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو يبتر
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 ) للم ، ل (: يتأی امم لاك  ةعس سایقل ةبسانملا ةدحولا يھام

ل للم
99



: يتأی ام لمكأ

م         = ملم٥٠٠ ١٠٠٠ ÷٠.٥٥٠٠=

÷ ١٠٠   ÷١٠

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

٠.٥
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: يتأی ام لمكأ

مجك              =  مج٢٥.٤ ٠.٠٢٥٤
٠.٠٢٥٤=١٠٠٠ ÷٢٥.٤

مجك١٠٠٠مج١٠٠٠مجلم

÷ ١٠٠٠
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: يتأی ام لمكأ

م             =  ملم١٥٨ ١٠٠٠ ÷٠.١٥٨١٥٨=

÷ ١٠٠ ÷١٠

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

٠.١٥٨
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مس           =م٣.٧ ٣٧٠=١٠٠ ×٣٧٠٣.٧

× ١٠٠

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

: يتأی ام لمكأ
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ملك           =م٥٥٠ ٠.٥٥=١٠٠٠ ÷٠.٥٥٥٥٠

÷ ١٠٠٠

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

: يتأی ام لمكأ
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: يتأی ام لمكأ

مج             =  مجلم١٤٦ ٠.١٤٦

٠.١٤٦=١٠٠٠ ÷١٤٦

مجك١٠٠٠مج١٠٠٠مجلم

÷ ١٠٠٠
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. ةئم نم ءزج برقأ ىلإ برق مث لوح

مس              ≈  ةصوب١٧.٢٢ ٤٣.٧٤

٤٣.٧٣٨٨≈٢.٥٤ ×١٧.٢٢

×
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 ءزج برقأ ىلإ برق مث لوح
. ةئم نم

باوكأ             ≈  للم٨٢٨.٥ ٣.٥٠
٣.٥٠١٨≈٢٣٦.٥٩ ÷٨٢٨.٥

÷
108



 ءزج برقأ ىلإ برق مث لوح
. ةئم نم

مجك                ≈  لاطر٢٢.٠٩ ١٠.٠٢
١٠.٠٢٠٠٢٤≈٠.٤٣٥٦ ×٢٢.٠٩

×
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برقأ ىلإ برق مث لوح
. ةئم نم ءزج

نولاج             ≈  ل٣٥.٨٥ ٩.٤٦

٩.٤٥٩١٠≈٣.٧٩ ÷٣٥.٨٥

÷
110



مدق        =  م٣ ١٠
١٠≈٠.٣٠ ÷٣

÷
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 برقأ ىلإ برق مث لوح
: ةئم نم ءزج

مس                  ≈  تادرای٩.٣٩ ٨٥١.٧٦

٨.٥١٧٦≈٠.٩١ ×٩.٣٦

×

ملك١٠٠٠م١٠٠مس١٠ملم

٨٥١.٧٦≈١٠٠ ×٨.٥١٧٦
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 برقأ ىلإ برق مث لوح
: ةئم نم ءزج

لاطر                 ≈  مجك٥٨.١٤ ١٢٨.١٨
١٢٨.١٧٦٨≈٠.٤٥٣٦ ÷٤٥.١٤

÷
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 برقأ ىلإ برق مث لوح
: ةئم نم ءزج

ةصوب               ≈  مس٣٨.٤٤ ١٥.١٣
١٥.١٣١٨≈٢.٥٤ ÷٣٨.٤٤

÷
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للم            =  ل١.٧٥ ١٧٥٠=١٠٠٠ ×١٧٥٠١.٧٥

ل١٠٠لس١٠للم

× ١٠ ×١٠٠
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مدق        =  م٣ ١٠
١٠≈٠.٣٠ ÷٣

÷
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مدق                   ≈  م١٦٠٠ ٥٣٣.٣٣٣≈٠.٣٠ ÷٥٣٣.٣٣١٦٠٠

÷
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٥-٤

بسانتلا لح

121



٥-٤
بسانتلا لح

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
١٦١: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
بسانتلا لح

تادرفلما
بسانتم
 بسانتلا

يلدابتلا برضلا

مويلاانملعتاذامملعتنس اذامفرعن اذام

122



موجنلا زیزعت ةحول
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Click to Make
Yellow Car Move

Click to Make
Red Car Move

Click to Make
Blue Car Move

Click to Make
Green Car Move

Click to Make
Orange Car Move
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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٧ةسیئرلا ةحفصلا

٣٠٠= لدعملا
١

١٢٠٠= لدعملا
٤

=
 نلادعملا
ناتیمكلانایواستم

ناتبسانتم
÷٤

÷٤
٣٠٠

١

مويسلاكلا ةيمك

صصلحاددع

لدعلما يبتكا )١

ينلدعلما ينب ينراق )٢
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٨ةسیئرلا ةحفصلا

٤ : نیتبسنلا نیب بسانت دجوی لھ
٦

،٨
١٢

٨
١٢

=٢
٣

٤
٦

=٢
 نلادعملا٣

نایواستم
 دجوی
بسانت

: رخآ لح

٤
٦

=٨
١٢

٤٨=٨ ×٦
٤٨=١٢ ×٤

ةقیرطلا هذھ ىمستبسانت دجوی
يلدابتلا برضلاب

÷٤
÷٤

÷٤
÷٤
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٩ةسیئرلا ةحفصلا

ب ـج   =   د أ

نیطسو يف نیفرط برضا
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١٠ةسیئرلا ةحفصلا

٦٠
١٠٠

=٣
٥

٨٤
١٤٠

=٤٢
٧٠

ةبسانتم تایمكلا

٦٠
١٠٠

=٨٤
١٤٠

٨٤٠٠=٨٤ ×١٠٠
٨٤٠٠=١٤٠ ×٦٠

ةبسانتم تایمكلا

÷٢
÷٢

÷٢
÷٢

÷٧
÷٧

÷٢ =٦
٢÷١٠

٣
٥ =
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١١ةسیئرلا ةحفصلا

١٦
١٢٠

=٤
٣٠

٢٤
٩٠

=

ةبسانتم ریغ تایمكلا

١٦
١٢٠

=٢٤
٩٠

١٤٤٠=٩٠ ×١٦
٢٨٨٠=٢٤ ×١٢٠

ةبسانتم ریغ تایمكلا

÷٤
÷٤

÷٢
÷٢

٢
١٥

=

÷٦

÷٦
٤
١٥130



١٢ةسیئرلا ةحفصلا

٣
١٢

=١
٤

٢
١٠

=١
 نلادعملا٥

 ریغ
نییواستم

 دجوی لا
بسانت

: رخآ لح

٢
١٠

=٣
١٢

٣٠=٣ ×١٠
٢٤=١٢ ×٢

بسانت دجوی لا

÷٢
÷٢
÷٣

÷٣
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١٣ةسیئرلا ةحفصلا

١٨
١٢

=٣
٢

١٢
٨

=٣
 نلادعملا٢

نایواستم
 دجوی
بسانت

: رخآ لح

١٢
٨

=١٨
١٢

١٤٤=١٨ ×٨
١٤٤=١٢ ×١٢

بسانت دجوی

÷٤
÷٤

÷٦
÷٦
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١٤ةسیئرلا ةحفصلا

٧
١٠

ـج=
٥٠

ـج١٠=  ـج ×١٠
٣٥٠=٥٠ ×٧

٣٥٠  =  ـج١٠

٣٥  =  ـج
١٠١٠

 ةساردلا تدجو ،ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما يف ةنمسلا تايئاصحلإ اقفو

 نيذلا لاجرلا ددع مكف ،ةنمسلا نم نوناعي لاجر۱۰ لكل لاجر۷ نأ

.لاجر٥۰ نم ةنوكم ةعومجم يف ةنمسلا نم نوناعي

يتبلاط

ةحصلا ةرازو راعش

 ملسو ةيلع هللا ىلص لوسرلا ثيدح
 نمقی تامیقل مدآنبابسحب ،ھنطب نم ارش ءاعو مدآنبا لأم ام
ھسفنل ثلثو ھبارشل ثلثو ھماعطل ثلثفً لاعاف دبلا ناك نإف ،ھبلص

للحا
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١٦
ك

=٢
٣

ك٢=٢ ×  ك
٤٨=٣ ×١٦

٤٨  =  ك٢

٢٤  =  ك
٢٢

١٥ةسیئرلا ةحفصلا
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١٦ةسیئرلا ةحفصلا

٢
٦

=٥
ـھ

٣٠=٥ ×٦
ـھ٢=  ـھ ×٢

٣٠  =  ـھ٢

١٥  =  ـھ
٢٢135



١٧ةسیئرلا ةحفصلا

١٥
و

=٢
٥

و٢=٢ × و
٧٥=٥ ×١٥

٧٥  =  و٢

٣٧.٥  =  ت
٢٢
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١٨ةسیئرلا ةحفصلا

٥
٦

ت=
١٨

ت٦=  ت ×٦
٩٠=١٨ ×٥

٩٠  =  ت٦

١٥  =  ت
٦٦

137



١٩ةسیئرلا ةحفصلا

١٠
س

=٢،٥
٤

س٢.٥=٢.٥ ×  س
٤٠=٤ ×١٠

٤٠  =  س٢.٥

١٦  =  س
١٠×٢.٥٢.٥

× ١٠٤٠٠
٢٥

=

138



٢٠ةسیئرلا ةحفصلا

٠.٢
٣

=٣
د

٩=٣ ×٣
د٠.٢= د ×٠.٢

٩  =  د٠.٢

٤٥  =  د
١٠×٠.٢٠.٢

×١٠٩٠
٢

=
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٢١ةسیئرلا ةحفصلا

١١
٣

لاایر١٨.٣ ل٥ نمث

= لدعملا ١١
٣

ث=
٥

ث٣=  ث ×٣
٥٥=٥ ×١١

٥٥  =  ث٣

١٨.٣  =  ث

=١٨.٣

ثث

١١
٣

×٥=
٣٣
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٢٢ةسیئرلا ةحفصلا

٢٤
١٢٠

=

م٣٠٠ ضكریل ةیناث٦٠ جاتحی

= لدعملا ١٢٠
٢٤

=٣٠٠
ث

٧٢٠٠=٣٠٠ ×٢٤
ث١٢٠= ث ×١٢٠

٧٢٠٠  =  ث١٢٠

٦٠  =  ث

ثث

١
٥

=٦٠ ١
٥

×٣٠٠=
١٢٠١٢٠
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٢٣ةسیئرلا ةحفصلا

١٢
٣١.٥

=٨
٢١

٨
٢١

=٨
 نلادعملا٢١

نایواستم
 دجوی
بسانت

: رخآ لح

٨
٢١

=١٢
٣١.٥

٢٥٢=١٢ ×٢١
٢٥٢=٣١.٥ ×٨

بسانت دجوی

×١٠

×١٠
١٢٠

٣١٥
=

÷١٥
÷١٥
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٢٤ةسیئرلا ةحفصلا

٣.٥
٣٢٥

ملك٤٥ عطقیل ةعاس٠.٤٨ جاتحی

= لدعملا ٣٢٥
٣.٥

=٤٥
ق

١٥٧.٥=٤٥ ×٣.٥
ق٣٢٥= ق ×٣٢٥

١٥٧.٥  =  ق٣٢٥

٠.٤٨  =  ق

=٠.٤٥ ٣.٥
٣٢٥

×٤٥=

قق

٣٢٥٣٢٥
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٢٥ةسیئرلا ةحفصلا

٢٥
٤٥

=٥
٩

٣٠
٦٠

=

ةبسانتم ریغ تایمكلا

٢٥
٤٥

=٣٠
٦٠

١٥٠٠=٦٠ ×٢٥
١٣٥٠=٣٠ ×٤٥

ةبسانتم ریغ تایمكلا

÷٥
÷٥
÷٣

÷٣
١
٢
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٢٦ةسیئرلا ةحفصلا
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٦-٤

ةلاسلما لح ةيجيتارتسا
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٦-٤
ةلاسلما لح ةيجيتارتسا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 ةيجيتارتسا لامعتساب لئاسلما ليحا

مسرلا
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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م١٢

م٦
م٣ ١

م٢١ ٣
م٤

 ىلإ تدتراو ضرلأا ىلإ تلصوف م١٢ عافترا نم ةرك تیقلأ
 . تادادترلاا عیمج يف كلذ رركتو ھنم تطقس يذلا عافترلاا فصن
. عبارلا دادترلاا يف عافترلاا داجیلإ لاكش مسرا

بولطملا عافترلاا
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م٦٠

م٣٠م٣٠ م٣٠

ةبولطملا ةفاسملا

 ىلإ لصیل ةیقبتملا ةفاسملا امف . ھقیقش لزنم ىلإ قیرطلا       لثمت يتلاوم٦٠ ةفاسم ناندع عطق
؟ ھقیقش لزنم

٢
٣
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ملك١

م30

م١٠٠٠

م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠

ةبولطملا ةفاسملا

 ةفاسملا امف . قیرطلا       عطق دق ناك دحاو رتمولیك دعبو ةسردملل لوصولل ھتجارد رھام دوقی
؟ ةسردملل لوصولل اھعطق ھیلع يتلا

٤
٥
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ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥

ةقیقد١٢٥= ةكربلا ءلم لامكلإ مزلالا تقولا

 ءلم لامكلإ مزلالا تقولا امف . ةكربلا        ءلم مت ةقیقد٢٥ دعب . ءاملاب ةحابس ةكرب ءلم داری
؟ تباث ءاملا قفدت لدعم نأ ضارتفا ىلع ةلماك ةكربلا

١
٦
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=١ +٢ +٣ +٤ +٥ +٦ +٧= تایرابملا ددع

دمحم

دمح

دعس

ثیغ

دھفركب

ردب سنأ

تایرابم٧

 لك ھجاوی  ىلولأا ةلوجلا يفو . ةسردملا اھمظنت يتلا ةلواطلا سنت ةلوطب يف بلاط ةینامث كراشی
. ةلوجلا هذھ يف تایرابملا ددع امف . نیرخلآا نیبعلالا رئاس بعلا

تایرابم٦

تایرابم٥

تایرابم٤ تایرابم٣ ناتارابم

ةدحاو ةارابم

ةارابم٢٨
157
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يقابلاءامیشدنھةیمس

٤
١=١٦

٤
٣

١=١٢
٤

٣
١=٩

٣
٦

٣=١٦
٨

بولطملا رسكلا

 رسكلا امف . يقابلا       ءامیش تلكأ مث ، اھنم ىقبت ام      دنھ تلكأو ، ةریطفلا       ةیمس تلكأ
؟ ةریطفلا نم يقبتملا ءزجلا لثمی يذلا

١
٤

١
٤

١
٣
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٤-۱

ةبسنلا
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٧-٤
مسرلا سايقم

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
مسرلا سايقم نمضتت لئاسم لحا

تادرفلما
 مسرلا سايقم
جذومنلا سايقم
سايقلما لماع
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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: يلاتلا لودجلا لمكأ

 نأ ضرتفا . ةلس ةرك بعلم تایوتحم رواجملا لكشلا حضوی
. ةقیقحلا ىلع م٢ لكل مس١ لثمت تاعبرملا قرو ىلع ةدحولا

جرببابدعاقمتایوتحملا

ةقرولا ىلع سایقلا

يقیقحلا سایقلا
مس٧

م١٤
مس٢

م٤
مس١.٥
م٣

مس١
مسرلا سایقم ىمستم٢

 ةریبك نوكت يتلا ءایشلأا لیثمتل لمعتسی مسرلا سایقم : نأ يأ
. يقیقحلا اھمجحب مسرت امدنع ادج ةریغص وأ ادج
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 ىلع سایقلايقیقحلا سایقلاتایوتحملا
مسرلا

م٨لوطلا
م٦ضرعلا

م١.٥بابلا
م٤ةذفانلا
م٣ةروبسلا
م٢ = مس١سایقملا

مس٤
مس٣

مس٠،٧٥
مس٢

 اططخم مسراف . مس١ لثمت تاعبرملا ةقرو ىلع ةدحولا تناك اذإ
: يلاتلا لودجلا يف ةاطعم اھتایوتحم يتلاو لصفلا ةفرغل

مس١.٥
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مس٣= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
٢٤

٣
١=ح

٢٤
ح=١ × ح
٧٢=٢٤ ×٣

٧٢  =  ح

ملك٧٢  =  ةدجو ةكم نیب ةیلعفلا ةفاسملا
168



= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
٤٠

٣
١=ح

٤٠
ح=١ × ح
١٢٠=٤٠ ×٣

١٢٠  =  ح

ملك١٢٠  = نیعلاو يبظ وبأ نیب ةیلعفلا ةفاسملا

؟ نیعلاو يبظ وبأ نیب ةیلعفلا ةفاسملا ام

مس٣
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: ةللاصو طقسم يتنیدم نیب ةیلعفلا ةفاسملا دجوأ

= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
١٧٠

٥.٥
١=ح

١٧٠
ح=١ × ح

٩٣٥=١٧٠ ×٥.٥

٩٣٥  =  ح

ملك٩٣٥  = ةللاصو طقسم نیب ةیلعفلا ةفاسملا

مس٥.٥
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: يمیرلاو طقسم يتنیدم نیب ةیلعفلا ةفاسملا دجوأ

= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
١٧٠

٢
١=ح

١٧٠
ح=١ × ح
٣٤٠=١٧٠ ×٢

٣٤٠  =  ح

ملك٣٤٠  = يمیرلاو طقسم نیب ةیلعفلا ةفاسملا

مس٢
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٠.٢٥= مسرلا سایقم
١.٥

تادحو٨

تادحو٧

ط٠.٢٥=٠.٢٥ × ط
٣=١.٥ ×٢

٣  =  ط٠.٢٥

م١٢ = لوطلا

مس٢=٠.٢٥ ×٨

١٢ =  ط

=  ططخملا ىلع لوطلا

٢
ط

=٠.٢٥
١.٥

ع٠.٢٥=٠.٢٥ × ع
٢.٦٢٥=١.٥ ×١.٧٥

٢.٦٢٥  =  ع٠.٢٥

 م١٠.٥ = ضرعلا

مس١.٧٥=٠.٢٥ ×٧

١٠.٥ =  ع

=  ططخملا ىلع ضرعلا

١٧٥
ع

=٠٢٥
١.٥

 لك علض لوط رواجملا ططخملا ىلع
 نادعبلا ام . مس      يواسی عبرم
. ةفرغلل نایلعفلا

١
٤
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٠٢٥= مسرلا سایقم
٢

تادحو٧

تادحو٦  لك علض لوط رواجملا ططخملا ىلع
 نادعبلا ام . مس      يواسی عبرم
. ةكربلل نایلعفلا

١
٤

ط٠.٢٥=٠.٢٥ × ط
٣.٥=٢ ×١.٧٥

٣.٥  =  ط٠.٢٥

م١٤ = لوطلا

مس١.٧٥=٠.٢٥ ×٧

١٤ =  ط

=  ططخملا ىلع لوطلا

١.٧٥
ط

=٠.٢٥
٢

ع٠.٢٥=٠.٢٥ × ع
٣=٢ ×١.٥

٣  =  ع٠.٢٥

م١٢ = ضرعلا

مس١.٥=٠.٢٥ ×٦

١٢ =  ع

=  ططخملا ىلع ضرعلا

١.٥
ع

=٠.٢٥
٢

173



١= مسرلا سایقم
٣

. هاندأ لكشلا يف نیبملا رسجلل اجذومن سدنھم عنص
جذومنلا عافتراو لوط دجوأ . م٣ = مس١ سایقمب

٥٠=١ ×٥٠
ط٣=٣ × ط

٥٠  =  ط٣

مس١٦.٦ = جذومنلا لوط

م٥٠

١٦.٦ =  ط

= يلعفلا لوطلا

ط
٥٠

=١
٣

٤=١ ×٤
ع٣=٣ ×  ع

٤  =  ع٣

مس١.٣ = جذومنلا ضرع

م٤

١.٣ =  ع

= يلعفلا ضرعلا

ع
٤

=١
٣
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= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
١٠٠

٣.٢
١=ح

١٠٠
ح=١ × ح

٣٢٠=١٠٠ ×٣.٢

٣٢٠  =  ح

ملك٣٢٠  = ةدیربو ضایرلا نیب ةیلعفلا ةفاسملا

؟ةدیربو ضایرلا ةیلعفلا نیب ةفاسملا ام

مس٣.٢
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= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
١٠٠

٣.٧
١=ح

١٠٠
ح=١ × ح

٣٧٠=١٠٠ ×٣.٧

٣٧٠  =  ح

ملك٣٧٠  = مامدلاو ضایرلا نیب ةیلعفلا ةفاسملا

؟مامدلاو ضایرلا ةیلعفلا نیب ةفاسملا ام

مس٣.٧

176



= ةطراخلا ىلع ةفاسملا

١= مسرلا سایقم
١٠٠

٠.٩
١=ح

١٠٠
ح=١ × ح

٩٠=١٠٠ ×٠.٩
٩٠  =  ح

ملك٩٠  = جرخلاو ضایرلا نیب ةیلعفلا ةفاسملا

؟جرخلاو ضایرلا ةیلعفلا نیب ةفاسملا ام

مس٠.٩
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١= مسرلا سایقم
٠.١٢٥

١.٥=١ ×١.٥
 ط٠.١٢٥=٠.١٢٥ × ط

١.٥  =  ط٠.١٢٥

 مس١٢ = لوطلا

١.٥

١٢ =  ط

= يقیقحلا لوطلا

ط
١.٥

=١
٠.١٢٥

 اذإ ةجاردلا جذومن لوط ام . م١.٥ ةجارد لوط
مس٠.١٢٥ = مس١ سایقملا ناك
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مس١=  سایقملا لماع
م٢

=

 ناك اذإ يعارش بكرم جذومن يف سایقملا لماع ام
م٢ = مس١ سایقملا

مس١
مس٢٠٠

=١
٢٠٠

ملك١٠٠٠م١٠  مسد١٠  مس١٠  ملم

× ١٠٠
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مس١=  سایقملا لماع
م٤

=
مس١

مس٤٠٠
=١

٤٠٠

ملك١٠٠٠م١٠  مسد١٠  مس١٠  ملم

: سایقملا لماع دجوأ

× ١٠٠
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مس١=  سایقملا لماع
ملم١٥

=
ملم١٠
ملم١٥

=١٠
١٥

=

ملك١٠٠٠م١٠  مسد١٠  مس١٠  ملم

: سایقملا لماع دجوأ

٢
٣

× ١٠
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٤-۸

ةيوئلما بسنلاو روسكلا

184



٨-٤
ةيوئلما بسنلاو روسكلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
روص ىلع ةيوئلما ةبسنلا بتكا
سكعلابو ةيرشع وأ ةيدايتعا روسك

185



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
186



موجنلا زیزعت ةحول

187



٢٦
١٠٠

١٣
٥٠

نأ ركذت

٧
١٠

يدایتعا رسك ىمسی

يرشع رسك ىمسی ٠.٧
188



١٠٪١٠ ئفاكی يذلا يدایتعلاا رسكلا ام
١٠٠

٢٥٪٢٥ ئفاكی يذلا يدایتعلاا رسكلا ام
١٠٠

٩٦٪٩٦ ئفاكی يذلا يرشعلا رسكلا ام
١٠٠

٩٦٥٪٩٦.٥ ئفاكی يذلا يرشعلا رسكلا ام
١٠٠÷١٠

١
١٠

١
٤

٠.٩٦

٠.٩٦٥

189



: ةروص طسبأب يدایتعا رسكك بتكا

٢٥
٣٠٠

=

١
٣=٪٣٨

١٠٠

٨ ١

٣
١٠٠

٢٥
=

٢٥
١٠٠ ÷٣ =

١
١٠٠

٢٥
٣×         = =١

١٢

١٩
١٠

١٩٠٪ =

=

١٩٠
١٠٠

٩
١٠

١ =
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

١٥
١٠

١٥٠٪ =

=

١٥٠
١٠٠

١
٢

١ = ٣
٢
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

٣٥
٢٠٠

=

١
٢=٪٢١٧

١٠٠

١٧ ١

٢
١٠٠

٣٥
=

٣٥
٢

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

٣٥
٢×         = =٧

٤٠

١
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

١٠٠
٣٠٠

=

١
٣=٪٣٣٣

١٠٠

٣٣ ١

٣
١٠٠

١٠٠
=

١٠٠
٣

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

١٠٠
٣

×         = =١
٣

١
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

٢٧
٢٠

١٣٥٪ =

=

١٣٥
١٠٠

٧
٢٠

١ =
194



: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

٧٥
٤٠٠

=

٤
١٠٠

١٨
٣

٤
١٠٠

٧٥
=

٧٥
٤

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

٧٥
٤

×         = =٣
١٦

١

١٨.٧٥٪ =
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

١٥
٢٠٠

=

١
٢=٪٢٧

١٠٠

٧ ١

٢
١٠٠

١٥
=

١٥
٢

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

١٥
٢

×         = =٣
٤٠

١
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

٢٠٠
٣٠٠

=

٢
٣=٪٣٦٦

١٠٠

٦٦ ٢

٣
١٠٠

٢٠٠
=

٢٠٠
٣

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

٢٠٠
٣×         = =٢

٣

١
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: ةروص طسبأب يدایتعا رسك ةروص ىلع ةیوئم ةبسن لك بتكا

٥٠
٣٠٠

=

٢
٣=٪٣١٦

١٠٠

١٦ ٢

٣
١٠٠

٥٠
=

٥٠
٣

÷ ١٠٠ =

١
١٠٠

٥٠
٣×         = =١

٦

١
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س١٥
٤٠٠

٤٠٠  =  س١٥

=  س

٤
١٥

س=
١٠٠

١٥١٥

٢٦.٦٧

٪٢٦.٦٧ ابیرقت يواست ٤
١٥

٤
١٥

×١٠٠
١

٪٢٦.٦٧ ابیرقت يواست ٤
١٥

=٤٠٠
١٥

= ٢٦.٦٦٦٦٦٦

≈ ٢٦.٦٧
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س١٥
٢٠٠

٢٠٠  =  س١٥

=  س

٢
١٥

س=
١٠٠

١٥١٥

٪١٣،٣٣٣ ابیرقت يواست ٢
١٥

٢
١٥

×١٠٠
١

٪١٣.٣٣٣ ابیرقت يواست ٢
١٥

=٢٠٠
١٥

= ٢٦.٦٦٦٦٦٦

≈ ١٣.٣٣٣

٢
١٥

١٧
٢٥

٧
١٦٠٠

٤٠
٣

≈ ١٣.٣٣٣
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س١٦٠٠
٧٠٠

٧٠٠  =س١٦٠٠

=  س

٧
س=١٦٠٠

١٠٠

١٦٠٠١٦٠٠

٪٠.٤٤ ابیرقت يواست ٧
١٦٠٠

٧
١٦٠٠

×١٠٠
١

٪٠.٤٤ ابیرقت يواست ٧
١٦٠٠

=٧٠٠
١٦٠٠

= ٠.٤٣٧٥

≈ ٠.٤٤

٢
١٥

١٧
٢٥

٧
١٦٠٠

٧
١٦

≈ ٠.٤٤
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س٢٥
١٧٠٠

١٧٠٠  =  س٢٥

=  س

١٧
٢٥

س=
١٠٠

٢٥٢٥

٪٦٨ ابیرقت يواست ١٧
٢٥

١٧
٢٥

×١٠٠
١

٪٦٨ ابیرقت يواست ١٧
٢٥

=١٧٠٠
٢٥

= ٦٨

٢
١٥

١٧
٢٥

٧
١٦٠٠

٣٤٠
٥

= ٦٨

202



س١٦
٥٠٠

٥٠٠  =س١٦

=  س

٥
١٦

س=
١٠٠

١٦١٦

٪٣١.٢٥ ابیرقت يواست ٥
١٦

٥
١٦

×١٠٠
١

٪٣١.٢٥ ابیرقت يواست ٥
١٦

=٥٠٠
١٦

= ٣١.٢٥

٥
١٦

٢
٩

٧
١٢

١٢٥
٤

= ٣١.٢٥

203



س١٢
٧٠٠

٧٠٠  =س١٢

=  س

٧
١٢

س=
١٠٠

١٢١٢

٪٥٨.٣٣ ابیرقت يواست ٥
١٦

٧
١٢

×١٠٠
١

٪٥٨.٣٣ ابیرقت يواست ٥
١٦

=٧٠٠
١٢

= ٥٨.٣٣٣٣٣٣

٥
١٦

٢
٩

٧
١٢

≈ ٥٨.٣٣
١٧٥

٣
≈ ٥٨.٣٣
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س٩
٢٠٠

٢٠٠  =س٩

=  س

٢
٩

س=
١٠٠

٩٩

٢٢.٢٢

٪٢٢.٢٢ ابیرقت يواست ٢
٩

٢
١٢

×١٠٠
١

٪٢٢.٢٢ ابیرقت يواست ٢
٩

=٢٠٠
٩

≈ ٢٢.٢٢

٥
١٦

٢
٩

٧
١٢

= ٢٢.٢٢٢٢٢

205



٣
٤

١
٩

٤
٢٥٠٠

٤
١١

س٤
٣٠٠

٣٠٠  =س٤

=  س

٣
٤

س=
١٠٠

٤٤

٧٥

٪٧٥ ابیرقت يواست ٣
٤

٢
٤

×١٠٠
١

٪٧٥ ابیرقت يواست ٣
٤

=٣٠٠
٤

= ٧٥
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٣
٤

١
٩

٤
٢٥٠٠

٤
١١

س٢٥٠٠
٤٠٠

٤٠٠  =٢٥٠٠

=  س

٤
س=٢٥٠٠

١٠٠

٢٥٠٠٢٥٠٠

٠.١٦

٪٠.١٦ ابیرقت يواست ٤
٢٥٠٠

٤
٢٥٠٠

×١٠٠
١

٪٠.١٦ ابیرقت يواست ٤
٢٥٠٠

=٤٠٠
٢٥٠٠

= ٠.١٦
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٣
٤

١
٩

٤
٢٥٠٠

٤
١١

س١١
٤٠٠

٤٠٠  =  س١١

=  س

٤
١١

س=
١٠٠

١١١١

٣٦.٣٦

٪٣٦.٣٦ ابیرقت يواست ٤
١١

٤
١١

×١٠٠
١

٪٣٦.٣٦ ابیرقت يواست ٤
١١

=٤٠٠
١١

≈ ٣٦.٣٦

= ٣٦.٣٦٣٦٣٦
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٣
٤

١
٩

٤
٢٥٠٠

٤
١١

س٩
١٠٠

١٠٠   =س٩

=  س

١
٩

س=
١٠٠

٩٩

١١.١١

٪١١.١١ ابیرقت يواست ١
٩

١
٩

×١٠٠
١

٪١١.١١ ابیرقت يواست ١
٩

=١٠٠
٩

≈ ١١.١١

= ١١.١١١١١١

209



س١٣
٦٠٠

٦٠٠  =س١٣

=  س

٦
١٣

س=
١٠٠

١٣١٣

٤٦،١٥

٪٤٦.١٥ = بتكلل ةیوئملا ةبسنلا

٦
١٣

×١٠٠
١

٪٤٦.١٥ = بتكلل ةیوئملا ةبسنلا

=٦٠٠
١٣

≈ ٤٦.١٥

= ٤٦.١٥٣٨٤٦
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211



سماخلا لصفلا
ةيوئملا ةبسنلا تاقيبطت

212
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٥-۱

ددع نم ةيوئلما ةبسنلا فاشكتسا

214



١-٥
ددع نم ةيوئلما ةبسنلا فاشكتسا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
ةبسنلا داجيلإ جذومنلا لمعتسا

ددع نم ةيوئلما ةبسنلا

215



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
216



موجنلا زیزعت ةحول
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؟ ةبیقحلل يلصلأا رعسلا نم رفوتسً لاایر مك = ھتفرعم دیرن اذام

%٣٠ : مصخلا رادقم

ریال٥٠  : ةبیقحلل يلصلأا رعسلا
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٥٠
٤٥
٤٠
٣٥
٣٠
٢٥
٢٠
١٥
١٠
٥
٠

١٥ ةطقن لباقت  ٪٣٠ نأ ظحلان
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١٢٠
١٠٨
٩٦
٨٤
٧٢
٦٠
٤٨
٣٦
٢٤
١٢
٠

٢٤ ةطقن لباقت  ٪٢٠ نأ ظحلان
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٧٠
٦٣
٥٦
٤٩
٤٢
٣٥
٢٨
٢١
١٤
٧
٠

٤٢ ةطقن لباقت  ٪٦٠ نأ ظحلان
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٤٠٠
٣٦٠
٣٢٠
٢٨٠
٢٤٠
٢٠٠
١٦٠
١٢٠
٨٠
٤٠
٠

٣٦٠ ةطقن لباقت  ٪٩٠ نأ ظحلان
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١٤٠
١٢٦
١١٢
٩٨
٨٤
٧٠
٥٦
٤٢
٢٨
١٤
٠

٣٥ ةطقن لباقت  ٪٢٥ نأ ظحلان
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٥٠
٤٥
٤٠
٣٥
٣٠
٢٥
٢٠
١٥
١٠
٥
٠

ابیرقت٤ةطقن لباقت  ٪٧ نأ ظحلان
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٢٠
١٨
١٦
١٤
١٢
١٠
٨
٦
٤
٢
٠

٠.١ نم لقا ةطقن لباقت  ٪٥ نأ ظحلان
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٥-۱

ددع نم ةيوئلما ةبسنلا
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موجنلا زیزعت ةحول
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موجنلا زیزعت ةحول
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موجنلا زیزعت ةحول
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١-٥
ددع نم ةيوئلما ةبسنلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
١٤: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
ددع نم ةيوئلما ةبسنلا دجأ

مويلاانملعتاذامملعتنس اذامفرعن اذام
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Click to Make
Yellow Car Move

Click to Make
Red Car Move

Click to Make
Blue Car Move

Click to Make
Green Car Move

Click to Make
Orange Car Move
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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٩ةسیئرلا ةحفصلا

٠.٢ ٠.٤ ٠.٦ ٠.٨ ١

٢١٠ ٤١٠
٦١٠ ٨١٠ ١٠

٠

١٢٠٠ =٢٠٠٠ ×٠.٦
× ١٢٠٠ =٢٠٠٠ ٦

١٠١

 لوسر لأس لاجر نأ امهنع هللا يضر صاعلا نب ورمع نب هللا دبع نع
 أَُرْقَتَوَ ماَعَّطلاُ مِعْطُت« :لاق ؟ريخ ملاسلإا يأ :ملسو هيلع هللا ىلص هللا

 .)هيلع قفتم( »ْفِرْعَتْ مَلْ نَمَوَ تْفَرَعْ نَم ىَلَعَ ملاَّسلا

236



١٠ةسیئرلا ةحفصلا

 نم ربكأ نوكت امدنعدحاولا نم ربكأ ةیوئملا ةبسنلا نوكت ىتم
١٠٠٪

 لھف ٪١٠٠ نم لقأ ةیوئم ةبسن يف ددع برض اذإ
لقأ؟ يلصلأا ددعلا نم لقأ وأ ربكأ جتانلا نوكیس

 ددعلا نم ربكأ جتانلا؟ ٪١٠٠ نم ربكأ ددع يف برضلا دنع عقوتت اذام
يلصلأا

٠.٧٥؟ ٪٧٥ ةیوئملا ةبسنلل ئفاكملا يرشعلا رسكلا ام

١.٤٠؟ ٪١٤٠ ةیوئملا ةبسنلل ئفاكملا يرشعلا رسكلا ام

=؟ ٪٤٠  ةیوئملا ةبسنلل ئفاكملا رسكلا ام ٤٠
١٠٠

٢
٥
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١١ةسیئرلا ةحفصلا

٣٠٠ نم ٪٥ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٥= ٪٥
١٠٠

× ٣٠٠= ٥
١٠٠١٥

ةیناثلا ةقیرطلا

٥٪ =

١٥=٣٠٠ ×٠.٠٥

٠.٠٥

١
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١٢ةسیئرلا ةحفصلا

٧٠ نم ٪٤٠ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٤٠= ٪٤٠
١٠٠

× ٧٠= ٤٠
١٠٠٢٨

ةیناثلا ةقیرطلا

٤٠٪ =

٢٨=٧٠ ×٠.٤٠

٠.٤٠

١
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١٣ةسیئرلا ةحفصلا

١٠٠ نم ٪١٥ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١٥= ٪١٥
١٠٠

× ١٠٠= ١٥
١٠٠١٥

ةیناثلا ةقیرطلا

١٥٪ =

١٥=١٠٠ ×٠.١٥

٠.١٥

١
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١٤ةسیئرلا ةحفصلا

١٦٠ نم ٪٥٥ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٥٥= ٪٥٥
١٠٠

× ١٦٠= ٥٥
١٠٠٨٨

ةیناثلا ةقیرطلا

٥٥٪ =

٨٨=١٦٠ ×٠.٥٥

٠.٥٥

١
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١٥ةسیئرلا ةحفصلا

٢٠ نم ٪١٥٠ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١٥٠= ٪١٥٠
١٠٠

× ٢٠= ١٥٠
١٠٠٣٠

ةیناثلا ةقیرطلا

١٥٠٪ =

٣٠=٢٠ ×١.٥٠

١.٥٠

١
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١٦ةسیئرلا ةحفصلا

٢٠ نم ٪١٦٠ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١٦٠= ٪١٦٠
١٠٠

× ٣٥= ١٦٠
١٠٠٥٦

ةیناثلا ةقیرطلا

١٦٠٪ =

٥٦=٣٥ ×١.٦٠

١.٦٠

١
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١٧ةسیئرلا ةحفصلا

٥٠ نم ٪٨ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٨= ٪٨
١٠٠

× ٥٠= ٨
١٠٠٤

ةیناثلا ةقیرطلا

٨٪ =

٤=٥٠ ×٠.٠٨

٠.٠٨

١
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١٨ةسیئرلا ةحفصلا

٤٠ نم ٪٩٥ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٩٥= ٪٩٥
١٠٠

× ٤٠= ٩٥
١٠٠٣٨

ةیناثلا ةقیرطلا

٩٥٪ =

٣٨=٤٠ ×٠.٩٥

٠.٩٥

١
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١٩ةسیئرلا ةحفصلا

٢٦٣ نم ٪٤٢ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

٤٢= ٪٤٢
١٠٠

× ٢٦٣= ٤٢
١٠٠١١٠.٥

ةیناثلا ةقیرطلا

٤٢٪ =

١١٠.٥=٢٦٣ ×٠.٤٢

٠.٤٢

١
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٢٠ةسیئرلا ةحفصلا

٧٠ نم ٪١١٠ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١١٠=  ٪١١٠
١٠٠

× ٧٠= ١١٠
١٠٠٧٧

ةیناثلا ةقیرطلا

١١٠٪ =

٧٧=٧٠ ×١.١٠

١.١٠

١
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٢١ةسیئرلا ةحفصلا

٢٠ نم ٪١١٥ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١١٥=  ٪١١٥
١٠٠

× ٢٠= ١١٥
١٠٠٢٣

ةیناثلا ةقیرطلا

١١٥٪ =

٢٣=٢٠ ×١.١٥

١.١٥

١
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٢٢ةسیئرلا ةحفصلا

٧٨ نم ٪١٣٠ دجوأ

ىلولأا ةقیرطلا

١٣٠=  ٪١٣٠
١٠٠

× ٨٧= ١٣٠
١٠٠١٠١.٤

ةیناثلا ةقیرطلا

١٣٠٪ =

١٠١.٤=٧٨ ×١.٣٠

١.٣٠

١
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٢٣ةسیئرلا ةحفصلا

ىلولأا ةقیرطلا

٢٥=  ٪٢٥
١٠٠

× ٤٥٥= ٢٥
١٠٠١١٣.٧٥

ابلاط١١٤≈  بلاطلا ددع
١

250



٢٤ةسیئرلا ةحفصلا

ىلولأا ةقیرطلا

٢.٥٪  =
٢.٥
١٠٠

× ٥٠٠٠٠=
١.٥
١٠٠١٢٥٠

لاایر١٢٥٠=  بتكملل قحتسملا غلبملا
١
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٢٥ةسیئرلا ةحفصلا

١٦ ةحفص
:لحلا

٦٠
١٠٠

٥
١

=

×

٣٠٠
١٠٠

٥ نم  %٦٠

=٣
تارم٣ فدھلا بیصی فوس

=
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٢٦ةسیئرلا ةحفصلا

١٨ ةحفص

ـ٣٣
٢٥٠≈  ةفرغلا راجیا ةمیق

٢٠٠≈معطملا نم ءادغ تابجو ثلاث ةمیق

٢٥٠ نم %١٥ = قدنفلا ةمدخ موسر
=٢٥٠×٠.١٥
= ٣٧.٥

= قدنفلا تاقحتسم
قدنفلا ةمدخ موسر + تابجو ثلاث ةمیق + ةفرغلا راجیا ةمیق

=   ٣٧.٥ +٢٠٠   +٢٥٠

= ٤٨٧.٥
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٢٧ةسیئرلا ةحفصلا

١٨ ةحفص
٣٤-

 ةدایزلا دعب  دیدجلا رعسلا
=١٠٠٠=١٠ +١٠٠

  مصخلا  دعب  دیدجلا رعسلا
=٩٩ =١١-١١٠
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٢٨ةسیئرلا ةحفصلا

١٨ ةحفص

ةصنملاب  بجاولا

%٤٨= %٤٢-%١٠٠ = ءاقرز ریغلا تاقاطبلا  ةبسن

٤٠ نم %٤٠ = لحت مل يتلا نیرامتلا ددع

×= ٩٦

%٤٠= %٦٠-%١٠٠ = لحت مل يتلا نیرامتلا  ةبسن

٢٠٠ نم %٤٨ = ءاقرز ریغلا تاقاطبلا ددع

٤٠
١٠٠ =

٤٨
١٠٠

٢٠٠ =

× ٤٠
=   ١٦
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٢٩ةسیئرلا ةحفصلا

٢٢ ص
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۲-٥

ةيوئلما ةبسنلا ريدقت

260



٢-٥
ةيوئلما ةبسنلا ريدقت

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

261



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
262



موجنلا زیزعت ةحول
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٣٠
١٠٠

× ٢٠٠= ٣٠
١٠٠٦٠

× ٢٠٠= ٣٠
١٠٠٦٠

264



١٠٠٪
٩٠٪
٨٠٪
٧٠٪
٦٠٪
٥٠٪
٤٠٪
٣٠٪
٢٠٪
١٠٪
٠

٥٢٠
٤٨٠
٤٤٠
٤٠٠
٣٦٠
٣٢٠
٢٨٠
٢٤٠
٢٠٠
١٦٠
١٢٠
٨٠
٤٠
٠

 لا٣٢٠  ،٢٨٠ نیب عقت ةطقن لباقت ٪٦٠ نأ ظحلان
. ةقدب اھدیدحت نكمی

. ةیوئملا ةبسنلا ریدقت ىلإ أجلن كلذل

٥٢٠ نم ٪٦٢ دجوأ

٦٠≈  ٪٦٢٪ 

٦٠≈ ٪٦٠
١٠٠

× ٥٢٠≈ ٦٠
١٠٠٣١٢

ددع نم ةیوئملا ةبسنلا ریدقت
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٤٠≈  ٪٤٢٪ 

٤٠≈ ٪٤٠
١٠٠

× ١٢٠≈ ٤٠
١٠٠٤٨

اماع٤٨=  حاسمتلا رمع

266



٨٠≈ ٪٨٠
١٠٠

× ٣٠٠٠≈ ٨٠
١٠٠٢٤٠٠

لاایر٢٤٠٠=  ریفوتلا غلبم

267



٢٠٠ نم ٪١٧٤ ردق

١٧٠≈  ٪١٧٤٪ 

٣٤٠ × ٢٠٠= ١٧٠
١٠٠
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٤٥ نم ٪٢٩٨ ردق

٣٠٠≈  ٪٢٩٨٪ 

١٥٠

٥٠≈٤٥

× ٥٠= ٣٠٠
١٠٠

269



٧٨٩ نم ٪٠،٢٥ ردق

١= ٪٠،٢٥
١٠٠

× ٨٠٠= ١
١٠٠٨

٨٠٠≈٧٨٩

270



١≈  ٪٠،٩٪ 

١=  ٪١
١٠٠

× ٦٠٠= ١
١٠٠٦

٦٠٠≈٦٣٩

271بلاط٦≈  بلاطلا ددع



١٠ نم ٪٥٢ ردق

٥٠≈  ٪٥٢٪ 

٥٠= ٪٥٠
١٠٠

× ١٠= ٥٠
١٠٠٥

272



٢٠ نم ٪٧ ردق

١٠≈  ٪٧٪ 

١٠= ٪١٠
١٠٠

× ٢٠= ١٠
١٠٠٢

273



٦٢ نم ٪٣٨ ردق

٤٠≈  ٪٣٨٪ 

٤٠= ٪٤٠
١٠٠

× ٦٠= ٤٠
١٠٠٢٤

٦٠≈٦٢
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٤٨٩ نم ٪٧٩ ردق

٨٠≈  ٪٧٩٪ 

٨٠= ٪٨٠
١٠٠

× ٥٠٠= ٨٠
١٠٠٤٠٠

٥٠٠≈٤٨٩
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٧٠ نم ٪١٥١ ردق

١٥٠≈  ٪١٥١٪ 

× ٧٠ ١٥٠
١٠٥ =١٠٠
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١٪ =

٢  ÷٠.٨=

١٪  

١
١٠٠

× ٨٠= ١
١٠٠

٠،٤

١
٢٪  ≈

٠،٨

٨٠≈٨٢٪

٨٢ نم ٪       ردق ١
٢
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٥٠ نم ٪١٢٢ ردق

١٢٠≈  ٪١٢٢٪ 

١٢٠٪ =

١٠        +٥٠=

٢٠ +  ٪١٠٠= ٪١٢٠٪

١٠٠
٢٠+١٠٠

١٠٠

× ٥٠+ ١٠٠
٥٠ ×١٠٠ ٢٠

١٠٠

٦٠
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٢٥≈  ٪٠،٢٣٪ 

٢٥=  ٪٢٥
١٠٠

× ٢٠٠= ٢٥
١٠٠٥٠

لاایر٥٠≈  ةدایزلا
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٥-۳

ةباجلاا ةيلوقعم ةيجيتارتسا
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٣-٥
 ةباجلاا ةيلوقعم ةيجيتارتسا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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 ریال١٠٠ يلاوح ؟ ةنس دعب هرفویس يذلا غلبملل يقطنملا ریدقتلا ام . ایرھش لاایر١١ دمحأ رفوی
. كتباجإ حضو ؟ لاایر١٦٠ وأ لاایر١٢٠وأ

ریفوتلارھشلا
١١٠
٢١٠
٣١٠
٤١٠
٥١٠
٦١٠
٧١٠
٨١٠
٩١٠
١٠١٠
١١١٠
١٢١٠

١٢٠عومجملا

١٠≈١١

١٢٠≈ریفوتلا ریدقت

ققحتلا

ابیرقت ایرھش ریال١٠ رفوی دمحأ

١٢ ×١٠= ةنس يف هرفوی ام

لاایر١٢٠  =

لاایر١٢٠=  ةلوقعملا ةباجلإا نأ يأ
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 طعأ . ةسردملا نم ملك٥ نع دیزی لا دعب ىلع مھنم ٪٥٧.٦ نكسی ، ابلاط٤٢٣ ةسردم بلاط ددع
. كتباجا حضو ؟ ةسردملا نم ملك٥ نع دیزی لا دعب ىلع نونكسی نیذلا بلاطلا ددعل ایقطنم اریدقت

ددعلاةبسنلا

١٠٪

٢٠٪

٣٠٪

٤٠٪

٥٠٪

٦٠٪

٤٠

٦٠≈  ٪٥٧.٦٪

٤٠٠≈٤٢٣

ققحتلا
 دیزی لا دعب ىلع نونكسی ابیرقت بلاط٤٠٠ نم ٪٦٠

. ةسردملا نم ملك٥ نع

ابلاط٢٤٠=  ةلوقعملا ةباجلإا نأ يأ

٨٠

١٢٠

١٦٠

٢٠٠

٢٤٠

٤٠=٤٠٠ نم ٪١٠

 لا دعب ىلع نونكسی ابلاط٢٤٠ نأ يأ
. ابیرقت ةسردملا نم ملك٥ نع دیزی

× ٤٠٠= ٦٠
١٠٠٢٤٠
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 ریدقتلا ام . اصخش١٤٠ ىلع ةسارد للاخ نم ةلضفملا ةیذغلأا نم عاونأ٤ بسن لكشلا لثمی
. اصخش٨٠ وأ٧٠ وأ٦٠ ؟ راضخلا نولضفی لا نیذلا صاخشلأا ددعل يقطنملا

ددعلاةبسنلا

١٠٪

٢٠٪

٣٠٪

٤٠٪

٥٠٪

١٤
٥٠≈  ٪٥٢٪

=  ٪٢٤ + ٪١٥ + ٪١٣= راضخلا نولضفی لا نیذلا ةبسن

ققحتلا

راضخلا نولضفی لا ابیرقت اصخش١٤٠ نم ٪٥٠

اصخش٧٠=  ةلوقعملا ةباجلإا نأ يأ

٢٨

٤٢

٥٦

٧٠

١٤=١٤٠ نم ٪١٠

 نولضفی لا ابیرقت اصخش٧٠ نأ يأ
. راضخلا

× ١٤٠= ٥٠
١٠٠٧٠

٥٢٪  

291



 بلاط ددع ناك اذإ . ایعوبسأ يضایرلا طاشنلا نم اعون ةیوناث ةسردم بلاط نم ٪٦١ سرامی
 وأ٤٠٠ وأ٣٠٠ ؟ ـب  طاشنلا كلذ نوسرامی نیذلا بلاطلا ددع ردقی لھف ، ابلاط٨٢٨ ةسردملا

. كتباجا حضو ؟٥٠٠

ددعلاةبسنلا

١٠٪

٢٠٪

٣٠٪

٤٠٪

٥٠٪

٦٠٪

٨٠ ٨٠٠≈٨٢٨

ققحتلا

طاشنلا كلذ نوسرامی ابیرقت اصخش٨٠٠ نم ٪٦٠

بلاط٥٠٠≈  ةلوقعملا ةباجلإا نأ يأ

١٦٠

٢٤٠

٣٢٠

٤٠٠

٨٠=٨٠٠ نم ٪١٠

 نوسرامی ابیرقت ابلاط٤٨٠ نأ يأ
٥٠٠ ىلإ برقأ وھو طاشنلا

× ٨٠٠= ٦٠
١٠٠٤٨٠

٦٠≈  ٪٦١٪

٤٨٠
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 ریدقت يأف ٪٢٥ ھتبسن مصخب تاضیفختلا دعب عابیو . لاایر٤١ نلآا ھنمث صیمق ءارش دمحأ دیری
 ؟ لاایر٣٥ وأ٣٠ وأ٢٥ ؟ تاضیفختلا دعب صیمقلا نمثل لضفأ وھ

ددعلاةبسنلا

٥٪

١٠٪

١٥٪

٢٠٪

٢٥٪

٢
٤٠≈٤١

ققحتلا
=عیبلا نمث ةبسن

لاایر٣٠≈  ةلوقعملا ةباجلإا نأ يأ

٤

٦

٨

١٠

٢=٤٠ نم ٪٥

 هرادقم مصخ مدقی لحملا نأ يأ
صیمقلا ىلع تلاایر١٠

× ٤٠= ٧٥
١٠٠٣٠

٪٢٥=  مصخلا ةبسن

لاایر٣٠=١٠ ــ٤٠=  مصخلا دعب صیمقلا نمث

٪٧٥ =٪٢٥ ــ ٪١٠٠
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٩

٥

٢م٢٤٥م٤٥

٢م٢٤٥م٤٥

٢م٤٥

٢م٤٥

٢م٢٤٥م٤٥

٢م٢٤٥م٤٥

٢م٤٥

٢م٤٥

٢م٤٥

٢م٤٥

٢م٣٦٠ =٤٥ ×٦= ) ب ( ةلاصلا ةحاسم٢م٢٧٠=٤٥ ×٦= ) أ ( ةلاصلا ةحاسم

٢م٦٣٠=٣٦٠ +٢٧٠=  ةمزلالا ةعبرملا راتملأا ددع

داجسلا نم ةمزلالا ةعبرملا راتملأا ددع ام
لودجلا يف امك نیتلاصلا شرفل
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٤-٥

يوئلما بسانتلا
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٤-٥
 يوئلما بسانتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
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برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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١٦٣٠
٠.٣٢٧=٤٩٨٠

%٣٢,٧
301



302



 ةبسن يھام
 ةنولملا تاعبرملا
؟ تاعبرملا لك ىلإ

٤
٥

 نم لاك يمسن اذام
طسبلا يف نیددعلا

؟ ماقملاو
ءزجلا

لكلا

 ةبسنلا يھ ام
 ئفاكت يتلا ةیوئملا

؟         رسكلا ٤
 يتلا ةبسنلا يھ٥

١٠٠  اھماقم نوكی

٤
٥

ن
١٠٠ =

٤٠٠  =  ن٥
٨٠  =  ن

 دجون فیك
؟ ن  ةمیق

 لغشی يذلا ام
؟يزیزع ای كریكفت
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نزمرلاب ةیوئملا ةبسنلل زمرن

ـجزمرلابءزـــــــــــــــجلل زمرن

كزمرلابلـــــــــــــــــكلل زمرن

ـج
ن=ك

١٠٠
لكلا وأءزجلا وأ ةیوئملا ةبسنلا داجیلإ
ةقلاعلا مدختسن

304



؟ لاایر١٥ نم تلاایر٨ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

ن١٥ ٨
ن=١٥

١٠٠٨٠٠

٨٠٠  =  ن١٥

٥٣.٣  =  ن
١٥١٥

٪٥٣.٣=  ةیوئملا ةبسنلا

كـج ؟؟؟
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؟٤٠ نم٩ ددعلل ةیوئملا ةبسنلا ام

ن٤٠ ٩
ن=٤٠

١٠٠٩٠٠

٩٠٠  =  ن٤٠

٢٢.٥  =  ن
٤٠٤٠

٪٢٢.٥=  ةیوئملا ةبسنلا

كـج ؟؟؟
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؟ لاایر٢٥ نم تلاایر١٢.٧٥ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

ن٢٥ ١٢.٧٥
ن=٢٥

١٠٠١٢٧٥

١٢٧٥  =  ن٢٥

٥١  =  ن
٢٥٢٥

٪٥١=  ةیوئملا ةبسنلا

كـج ؟؟؟

307



؟٥٠ نم١٨ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

كـج  = ن
؟؟؟

ن٥٠ ١٨
ن=٥٠

١٠٠١٨٠٠

١٨٠٠  =  ن٥٠

٣٦  =  ن
٥٠٥٠

٪٣٦=  ةیوئملا ةبسنلا
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؟ لاایر٩٠ نم تلاایر٩ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

كـج  = ن
؟؟؟

ن٩٠ ٩
ن=٩٠

١٠٠٩٠٠

٩٠٠  =    ن٩٠

١٠  =  ن
٩٠٩٠

٪١٠=  ةیوئملا ةبسنلا
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؟٦٢٥ نم٢٥ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

كـج  = ن
؟؟؟

ن٦٢٥ ٢٥
ن=٦٢٥

١٠٠٢٥٠٠

٢٥٠٠  =  ن٦٢٥

٤  =  ن
٦٢٥٦٢٥

٪٤=  ةیوئملا ةبسنلا
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؟٦٢٥ نم٤٥ ـل ةیوئملا ةبسنلا ام

كـج  = ن
؟؟؟

ن٦٢٥ ٤٥
ن=٦٢٥

١٠٠٤٥٠٠

٤٥٠٠  =  ن٦٢٥

٧.٢  =  ن
٦٢٥٦٢٥

٪٧.٢=  ةیوئملا ةبسنلا
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؟٦٠ نم ٪٥ يواسی يذلا ددعلا ام

٣٠٠ ـج
٥=٦٠

ـج١٠٠١٠٠

٣٠٠  =  ـج١٠٠

٣  =  ـج
١٠٠١٠٠

٣=  ددعلا

كن  = ـج
؟؟؟

312



؟٩٠ نم ٪٧٢ يواسی يذلا ددعلا ام

٦٤٨٠ ـج
٧٢=٩٠

ـج١٠٠١٠٠

٦٤٨٠  =  ـج١٠٠

٦٤.٨  =  ـج
١٠٠١٠٠

٦٤.٨=  ددعلا

كن  = ـج
؟؟؟

313



؟٣٥ نم ٪٢ يواسی يذلا ددعلا ام

كن  = ـج
؟؟؟

٧٠ ـج
٢=٣٥

ـج١٠٠١٠٠

٧٠    =   ـج١٠٠

٠.٧  =  ـج
١٠٠١٠٠

٠.٧=  ددعلا

314



؟١٨٠ نم ٪٢٥ يواسی يذلا ددعلا ام

كن  = ـج
؟؟؟

٤٥٠٠ ـج
٢٥=١٨٠

ـج١٠٠١٠٠

٤٥٠٠  =   ـج١٠٠

٤٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

٤٥=  ددعلا

315



؟٦٠ نم ٪١٥ يواسی يذلا ددعلا ام

كن  = ـج
؟؟؟

٩٠٠ ـج
١٥=٦٠

ـج١٠٠١٠٠

٩٠٠  =   ـج١٠٠

٩  =  ـج
١٠٠١٠٠

٩=  ددعلا

316



؟٣٠ نم ٪١٢٠ يواسی يذلا ددعلا ام

كن  = ـج
؟؟؟

٣٦٠٠ ـج
١٢٠=٣٠

ـج١٠٠١٠٠

٣٦٠٠  =   ـج١٠٠

٣٦  =  ـج
١٠٠١٠٠

٣٦=  ددعلا

317



؟٢٦ يواسی ھنم ٪٤٠ يذلا ددعلا ام

ك٤٠ ٢٦
٤٠=ك

١٠٠٢٦٠٠

٢٦٠٠  =   ك٤٠

٦٥  =  ك
٤٠٤٠

٦٥=  ددعلا

ـجن  = ك
؟؟؟

318



؟٧ يواسی ھنم ٪١٤ يذلا ددعلا ام

ك١٤ ٧
١٤=ك

١٠٠٧٠٠

٧٠٠  =   ك١٤

٥٠  =  ك
١٤١٤

٥٠=  ددعلا

ـجن  = ك
؟؟؟

319



؟٩ يواست ھنم  ٪١٢ يذلا ددعلا ام

ـجن  = ك
؟؟؟

ك١٢ ٩
١٢=ك

ـج١٠٠٩٠٠

٩٠٠    =   ك١٢

٧٥  =  ك
١٢١٢

٧٥=  ددعلا

320



؟٤٠ يواست ھنم  ٪٥٠ يذلا ددعلا ام

ـجن  = ك
؟؟؟

ك٥٠ ٤٠
٥٠=ك

١٠٠٤٠٠٠

٤٠٠٠  =   ك٥٠

٨٠  =  ك
٥٠٥٠

٨٠=  ددعلا

321



؟٢٤ يواست ھنم  ٪١٢.٥ يذلا ددعلا ام

ـجن  = ك
؟؟؟

ك١٢.٥ ٢٤
١٢،٥=ك

١٠٠٢٤٠٠

٢٤٠٠  =   ك١٢.٥

١٩.٢  =  ك
١٢.٥١٢.٥

١٩.٢=  ددعلا

322



ن٥٥٠ ٢٠٠
ن=٥٥٠

١٠٠٢٠٠٠٠

٢٠٠٠٠  =  ن٥٥٠

٣٦.٣٦٣٦٣٦  =  ن
٥٥٠٥٥٠

٪٣٦≈  ةیوئملا ةبسنلا

ن ك
ـج

323



٣٠٠٠٠ ـج
٣٠=١٠٠٠

ـج١٠٠١٠٠

٣٠٠٠٠  =   ـج١٠٠

٣٠٠  =  ـج
١٠٠١٠٠

مارج٣٠٠=  ةدایزلا رادقم

ن

ـجك
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ك٨٥ ١٢٧٥
٨٥=ك

١٠٠١٢٧٥٠٠

١٢٧٥٠٠  =    ك٨٥

١٥٠٠  =  ك
٨٥٨٥

ریال١٥٠٠=  يلصلأا زاھجلا نمث

ن

ـج
ك

٪٨٥=  ءارشلا ةبسن =  ٪١٥ ــ ٪١٠٠
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ن

ك

ـج

ك٢٥
٢٠٠

٢٥
٢٥
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ن٢٤ ٢٤
٦٠

ن=
١٠٠٢٤٠٠

٢٤٠٠  =  ن٦٠

٤٠  =  ن
٦٠٦٠

٪٤٠=  ةیوئملا ةبسنلا

؟؟؟
ـج ك
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ك٧٥ ٥١
٧٥=ك

١٠٠٥١٠٠

٥١٠٠  =   ك٧٥

٦٨  =  ك
٧٥٧٥

ًلاایر٦٨=  ددعلا

 = كن
؟؟؟

ـج
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٥-٥

 ةيوئلما ةبسنلا ىلع تاقيبطت
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٥-٥
 ةيوئلما ةبسنلا ىلع تاقيبطت

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

332



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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=٦١٣٥ ×=  ةدایزلا رادقم ٤.٢٥
تلاایر١٠٠٢٦٠.٧٤

=٢٦٠.٧٤  +٦١٣٥=  دیدجلا رعسلا
لاایر٦٣٩٥.٧٤

لاایر٦٣٩٥.٧٤
335



 ماعلا يف هرعس عایذم
 عفتراو ، ریال١٠٠ يضاملا

          ٪٥ ةبسنب ماعلا اذھ هرعس
؟ دیدجلا هرعس غلبی مك

=١٠٠ ×=  ةدایزلا رادقم ٥
تلاایر١٠٠٥

لاایر١٠٥=٥  +١٠٠=  دیدجلا رعسلا

 ماعلا يف اھرعس ةلواط
 عفتراو ، ریال١٠٠ يضاملا

          ٪٣ ةبسنب ماعلا اذھ اھرعس
؟ دیدجلا اھرعس غلبی مك

=١٠٠ ×=  ةدایزلا رادقم ٣
تلاایر١٠٠٣

لاایر١٠٣=٣  +١٠٠=  دیدجلا رعسلا

 بتك ، ریال١٠٠ باتك نمث
          ٪١٠ ةبسنب  ضیفخت ھیلع
؟ ھنمث حبصأ مك

=١٠٠ ×= ضیفختلا رادقم ١٠
تلاایر١٠٠١٠

لاایر٩٠=١٠  ــ١٠٠=  دیدجلا رعسلا

336



 ماعلا يف هرعس عایذم
 عفتراو ، ریال١٠٠ يضاملا

          ٪٥ ةبسنب ماعلا اذھ هرعس
=١٠٠ ×=  دیدجلا رعسلا؟ دیدجلا هرعس غلبی مك ١٠٥

تلاایر١٠٠١٠٥

 ٪١٠٥=  ٪٥  +  ٪١٠٠=  عیبلا ةبسن

 ماعلا يف اھرعس ةلواط
 عفتراو ، ریال١٠٠ يضاملا

          ٪٣ ةبسنب ماعلا اذھ اھرعس
=١٠٠ ×=  دیدجلا رعسلا؟ دیدجلا اھرعس غلبی مك ١٠٣

تلاایر١٠٠١٠٣

٪١٠٣=  ٪٣  +  ٪١٠٠=  عیبلا ةبسن

 بتك ، ریال١٠٠ باتك نمث
          ٪١٠ ةبسنب  ضیفخت ھیلع
=١٠٠ ×=  دیدجلا رعسلا؟ ھنمث حبصأ مك ٩٠

لاایر١٠٠٩٠

٪٩٠=  ٪١٠  ــ  ٪١٠٠=  عیبلا ةبسن
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ةیناثلا ةقیرطلاىلولأا ةقیرطلا

٤٠٠ ×=  ةدایزلا رادقم ٥.٧٥
١٠٠

لاایر٢٣  =

٢٣  +٤٠٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر٤٢٣  =
٤٠٠ ×=  دیدجلا رعسلا ١٠٥.٧٥

١٠٠
لاایر٤٢٣ =

  ٪٥.٧٥  +  ٪١٠٠=  عیبلا ةبسن
=  ١٠٥.٧٥٪ 
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؟  ٪٢٥.٥ ةدایزلا ةبسنو لاایر٩٠ يلصلأا هرعس ناك اذإ زرأ سیكل دیدجلا رعسلا ام

ىلولأا ةقیرطلا

٩٠ ×=  ةدایزلا رادقم ٢٥
١٠٠

لاایر٢٢.٥  =

٢٢.٥  +٩٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر١١٢.٥  =

١

٢٢٥٠ ـج
٢٥=٩٠

ـج١٠٠١٠٠

٢٢٥٠  =  ـج١٠٠

٢٢.٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

٢٢.٥  +٩٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر١١٢.٥  =

ةیناثلا ةقیرطلا
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ىلولأا ةقیرطلا

٣  ×=  ةدایزلا رادقم ٥
١٠٠

لاایر٠.١٥  =

٠.١٥  +٣=  دیدجلا رعسلا

لاایر٣.١٥  =

١

340



ىلولأا ةقیرطلا

١٩  ×=  ةدایزلا رادقم ٢٥
١٠٠

لاایر٤.٧٥  =

٤.٧٥  +١٩=  دیدجلا رعسلا

لاایر٢٣.٧٥  =

١

٢٢٥٠ ـج
٢٥=١٩

ـج١٠٠١٠٠

٢٢٥٠  =  ـج١٠٠

٢٢.٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

٤.٧٥  +١٩=  دیدجلا رعسلا

لاایر٢٣.٧٥  =
341



ىلولأا ةقیرطلا

١٢٠  ×= ضیفختلا رادقم ٢٠
١٠٠

لاایر٢٤  =

٢٤  ــ١٢٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر٩٦  =

١

٢٣٨٠ ـج
٢٠=١١٩

ـج١٠٠١٠٠

٢٣٨٠  =  ـج١٠٠

٢٣.٨  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

=٢٤
٢٤  ــ١٢٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر٩٦  =
342



ىلولأا ةقیرطلا

٢٠٥  ×= ضیفختلا رادقم ٣٠
١٠٠

لاایر٦١.٥  =

٦١.٥  ــ٢٠٥=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٤٣.٥  =

٦١٥٠ ـج
٣٠=٢٠٥

ـج١٠٠١٠٠

٦١٥٠  =  ـج١٠٠

٦١.٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

٦١.٥  ــ٢٠٥=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٤٣.٥  =
343



ىلولأا ةقیرطلا

٥٨  ×= ضیفختلا رادقم ٢٠
١٠٠

لاایر١١.٦  =

١١.٦  ــ٥٨=  دیدجلا رعسلا

لاایر٤٦.٤  =

٪٢٠ مصخو ریال٥٨ ةمیقب ةبساح ةلا

١١٦٠ ـج
٢٠=٥٨

ـج١٠٠١٠٠

١١٦٠  =  ـج١٠٠

١١.٦  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

١١.٦  ــ٥٨=  دیدجلا رعسلا

لاایر٤٦.٤  =
344



ىلولأا ةقیرطلا

٩٩  ×= ةدایزلا رادقم ٥
١٠٠

لاایر٤.٩٥  =

٤.٩٥  +٩٩=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٠٣.٩٥  =

٪٥  ةدایزو  لاایر٩٩ ةمیقب لاصتا ةقاطب

٤٩٥ ـج
٥=٩٩

ـج١٠٠١٠٠

٤٩٥  =  ـج١٠٠

٤.٩٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

٤.٩٥  +٩٩=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٠٣.٩٥  =
345



ىلولأا ةقیرطلا

١٥٠٠  ×= ضیفختلا رادقم ٧
١٠٠

لاایر١٠٥  =

١٠٥  ــ١٥٠٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٣٩٥  =

٪٧  مصخو  ریال١٥٠٠ ةمیقب بوساح

١٠٥٠٠ ـج
٧=١٥٠٠

ـج١٠٠١٠٠

١٠٥٠٠  =  ـج١٠٠

١٠٥  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

١٠٥  ــ١٥٠٠=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٣٩٥  =
346



ىلولأا ةقیرطلا

١٢  ×= ةدایزلا رادقم ٦٠
١٠٠

لاایر٧.٢  =

٧.٢+١٢=  دیدجلا رعسلا

لاایر١٩.٢  =

٪٦٠  ةدایزو  ریال١٢.٢٥ ةمیقب ملق

٧٢٠ ـج
٦٠=١٢

ـج١٠٠١٠٠

٧٢٠  =  ـج١٠٠

٧.٢  =  ـج
١٠٠١٠٠

ةیناثلا ةقیرطلا

٧.٢  ــ١٢=  دیدجلا رعسلا

لاایر٤.٨  =
347



 مصخلا دعب اھرعس ناك اذإ . ٪٢٥ ھتبسن مصخب تاضیفختلا يف ةیئاسن ةعاس تضرع
؟ ةعاسلل يلصلأا رعسلا ناك مكف . لاایر٢٣٩.٩٩

ك٧٥ ٢٤٠
٧٥=ك

١٠٠٢٤٠٠٠

٢٤٠٠٠  =   ك٧٥

٣٢٠  =  ك
٧٥٧٥

٣٢٠=  ددعلا

348



 ضیفختلا دعب رعسلا اذھ ناك اذإ تلاایر٨.٢٥ ـب تاضیفختلا يف رطع ةجاجز تضرع
 ؟ةئم نم ءزجبرقلا ابرقم يلصلأا رعسلا امف ، يلصلأا رعسلا نم ٪٥٠

ك٥٠ ٨
٥٠=ك

١٠٠٨٠٠

٨٠٠  =   ك٥٠

١٦  =  ك
٥٠٥٠

١٦=  ددعلا
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لاایر٦٢٤٠٠  =

٦٤٠٠٠  ×=  ةاكزلا رادقم ٢.٥
١٠٠

لاایر١٦٠٠  =

١٦٠٠  ــ٦٤٠٠٠=  يقبتملا غلبملا

350



لاایر٦٢٤٠٠  =

٦٤٠٠٠  ×=  ةاكزلا رادقم ١
٤٠

لاایر١٦٠٠  =

١٦٠٠  ــ٦٤٠٠٠=  يقبتملا غلبملا

رخا لح

351



١٠٠ × ةاكزلا رادقم=  ةاكزلا لبق غلبملا
ةبسنلا

ك٢.٥ ٤٥٠
٢،٥=ك

١٠٠٤٥٠٠٠

٤٥٠٠٠  =   ك٢.٥

٤٥٠٠٠٠  =  ك
٢.٥٢.٥

=× ١٠
١٠

٢٥
ریال١٨٠٠٠  =

352
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سداسلا لصفلا
ءاصحلإا

354
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٦-۱

طاقنلاب ليثمتلا

356



١-٦
طاقنلاب ليثمتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 لامعتساب اهللحاو تانايبلا ضرعا

طاقنلاب ليثمتلا

تادرفلما
 ءاصحلإا
تانايبلا

 طاقنلاب ليثمتلا
 ةفرطتلما ةميقلا
 عمجتلا وا دوقنعلا

357ليلحتلا



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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. دادعلأا طخ ىلع ةیلاتلا تانایبلا لثم

١٧

٢٣٢١

١٢١٣

١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٨

١
١
١
١

٢
٢

٢

٣
٣

٧

دیھمت
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×
×
××

×
×

×
× ×

×
×
×
×
×
× ×

×
× × ×

360



×
×
×× ××

٥٠ ٥٥ ٦٠ ٦٥ ٧٠ ٧٥ ٨٠ ٨٥ ٩٠ ٩٥ ١٠٠ ١٠٥ ١١٠

×× ×× ×

×
×
×
×

361



١٥ ٢٠ ٢٥ ٣٠ ٣٥ ٤٠ ٤٥ ٥٠ ٥٥

×
××

×
×
×
×

×
×
× × ×
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١٥ ٢٠ ٢٥ ٣٠ ٣٥ ٤٠ ٤٥ ٥٠ ٥٥

×
××

×
×
×
×

×
×
× × ×
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ةوجفةوجفةوجف عمجتلا وأ دوقنعلا  ةمیق
ةفرطتم

٥٦=١٧ ــ٧٣= ىدملا

 ةمیق
ةفرطتم
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٣٤=٦ ــ٤٠= ىدملا

ةوجف
عمجتلا وأ دوقنعلا

 ةمیق
ةفرطتم
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عمجتلا وأ دوقنعلاةوجف  ةمیق
ةوجفةفرطتم

٣٤ دنع تباث ىقبی ىدملا

٣٤=٢٦ ــ٦٠= ىدملا
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ةوجف
عمجتلا وأ دوقنعلا

 ةمیق
ةفرطتم

١٦=٤ ــ٢٠= ىدملا

١٧=٣ ــ٢٠= ىدملا
367



×
×

×
×
×
× ×

٠ ٢ ٤ ٦ ٨ ١٠ ١٢ ١٤

×
×
×

×
× × × ×
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٥=٠ ــ٥= ىدملا

٢  وأ١

٤  وأ٣

٥ دنع اتباث ىقبی فوس ىدملا
369
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۲-٦

ةيزكرلما ةعزنلا سيياقم

373



٢-٦
ةيزكرلما ةعزنلا سيياقم

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 لامعتساب تانايبلا نم ةعومجم فصأ
 لاونلماو طيسولاو يباسلحا طسوتلما

 ىدلماو

تادرفلما
 ةيزكرلما ةعزنلا سيياقم

يباسلحا طسوتلما
طيسولا
لاونلما

374



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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يباسحلا طسوتملا

٩ ،٧ ،٨ تانایبلل

، ١٠ ،٦

يباسحلا طسوتملا
٩ ،٧ ،٨ تانایبلل

، ١٤ ،١٠ ،٦

 دادعلاا عومجم=  يباسحلا طسوتملا
٤٠=تانایبلا ددع

٨=٥

 دادعلاا عومجم=  يباسحلا طسوتملا
٥٤=تانایبلا ددع

٩=٦
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١٠ ،٦ ،٩ ،٧ ،٨ تانایبلل يباسحلا طسوتملا بسحا

١٠ +٦ +٩ +٧ +٨= يباسحلا طسوتملا
٤٠=٥

٨=٥
377



٣٠ +٤٢ +٣٨ +٣٠ +٤٠=  يباسحلا طسوتملا
١٨٠=٥

لاایر٣٦=٥

378
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٧٨ +٥٧ +٣٤ +٣٥ +٣٤ +٥٥ +١٠٦=  يباسحلا طسوتملا
٧

=٣٩٩
٥٧=٧

١٠٦ ،٧٨ ،٥٧ ،٥٥ ،٣٥ ،٣٤ ،٣٤:تانایبلا بترن
٥٥=  طیسولا
طیسولا٣٤=  لاونملا
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٢٤ + ...................... +٢٠ +٢٤ +٢٠=  يباسحلا طسوتملا
١٢

=٢٩١
٢٤٫٢٥=١٢

٢٦،٢٩،٢٦ ،٢٦ ،٢٤ ،٢٤ ،٢٤ ،٢٤ ،٢٤ ،٢٤ ،٢٠ ،٢٠:تانایبلا بترن
٢٤=  طیسولا
طیسولا٢٤=  لاونملا

٢٤ +٢٤
٢

=
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٥٠ + ...................... +٨٠ +١٤ +٢٩=  يباسحلا طسوتملا
١٠

=٥٢٣
٥٢٫٣=١٠

٨٠ ،٧٨ ،٦٩ ،٥٩ ،٥٩ ،٥٥ ،٥٠ ،٣٠ ،٢٩ ،١٤:تانایبلا بترن
٥٧=  طیسولا
طیسولا٥٩=  لاونملا

٥٩ +٥٥
٢

=
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١١ +٩ +٨ +١٠=  يباسحلا طسوتملا
٣٨=٤

٩٫٥=٤

١١ ،١٠ ،٩ ،٨:تانایبلا بترن

دجوی لا=  لاونملا٩٫٥=  طیسولا

طیسولا

١٠ +٩
٢

=
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٣٢ + ...................... +٢٣ +٢٣ +٢٣=  يباسحلا طسوتملا
١٦

=٤٢٤
٢٦٫٥=١٦

٢٥٫٥=  طیسولا

٢٥ ،٢٣=  لاونملا

طیسولا

٢٦ +٢٥
٢

=

٣١،٣٢ ،٢٩،٣١ ،٢٧،٢٩ ،٢٥،٢٦،٢٧ ،٢٥ ،٢٤،٢٥ ،٢٣،٢٤ ،٢٣ ،٢٣

384



ةدایزلا لبق

= يباسحلا طسوتملا

٧٩ ،٥٣ ،٥٣ ،٤٦ ،٣٣

٥٢٫٨

٥٣=  طیسولا

٥٣=  لاونملا

ةدایزلا دعب

= يباسحلا طسوتملا

٩٨ ،٧٩ ،٥٣ ،٥٣ ،٤٦ ،٣٣

٦٠٫٣

٥٣=  طیسولا

٥٣=  لاونملا
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ةدایزلا لبق

= يباسحلا طسوتملا

٧٩ ،٥٣ ،٥٣ ،٤٦ ،٣٣

٥٢٫٨

٥٣=  طیسولا

٥٣=  لاونملا

ةدایزلا دعب

= يباسحلا طسوتملا

٧٩ ،٥٣ ،٥٣ ،٤٦ ،٣٣ ،٣٠

٤٩

٤٩٫٥=  طیسولا

٥٣=  لاونملا

386



ةدایزلا لبق

= يباسحلا طسوتملا

٥٢ ،٥١ ،٤٨ ،٤٥ ،٤٥

٤٨٫٢

٤٨=  طیسولا

٤٥=  لاونملا

ةدایزلا دعب

= يباسحلا طسوتملا

٥٢ ،٥١ ،٥١ ،٤٨ ،٤٥ ،٤٥

٤٨٫٧

٤٩٫٥=  طیسولا

٥١ ،٤٥=  لاونملا

387



388



٣٠ + ............................ +٢ +٢ +١=  يباسحلا طسوتملا
١٤

=٨٫٨

٥=  طیسولا

٥

٥ +٥
٢

=

طسوتملا

 طیسولا
لاونملاو

=  لاونملا

ةفرطتم ةمیق

.ةفرطتم ةمیق دوجول حلصی لا طسوتملا

. تانایبلا لیثمتل لضفلأا امھ لاونملاو طیسولا

=١  ــ٣٠ ٢٩=  ىدملا
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٤٠ + ...................... +١٥ +١٤ +١٢=  يباسحلا طسوتملا
١٦

=٢١٫٥

١٨٫٥=  طیسولا

٤٠

١٩ +١٨
٢

=

=  لاونملا

.تانایبلا عمجت زكرم نع هدعبل حلصی لا لاونملا
. تانایبلا لیثمتل لضفلأا امھ طسوتملاو طیسولا

=١٢  ــ٤٠ طسوتملالاونملا٢٨=  ىدملا

طیسولا
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١٠٠ + ..................... +٥٠ +٥٠ +٥٠=  يباسحلا طسوتملا
٢٥

=٧٧٫٧

٧٥=  طیسولا

٧٥

٧٥ +٧٥
٢

=

=  لاونملا

. ةفرطتم ةمیق دوجو مدعل حلصی طسوتملا

. تانایبلا لیثمتل لضفلأا امھ لاونملاو طیسولا

=٥٠  ــ١٠٠ ٥٠=  ىدملا

طسوتملا

 طیسولا
لاونملاو
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 تاجردلماو ةدمعلأاب ليثمتلا
 ةيراركتلا

394



٣-٦
 تاجردلماو ةدمعلأاب ليثمتلا

 ةيراركتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 لامعتساب اهللحاو تانايبلا ضرعا

 ةيراركتلا تاجردلماو ةدمعلاا
تادرفلما

 ةدمعلأاب ليثمتلا
 ةيراركتلا تاجردلماب ليثمتلا

395



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
396



٤٢ ،٥٥

. طاقنلاب لیثمتلا لامعتساب

 لامعلأا دادعأ رھظت اھنكلو لوصفلا رھظت لا
. طقف تذفن يتلا ةینفلا

397



: يھ تارشحلا نم ةعومجم لاوطأ ناك اذا
٦.٩  ،  مس٦.٢  ،  مس٦.١  ،  مس٥.٧  ،  مس٤.٣  ،  مس٣.٨  ،  مس٣
 مس

٢؟ مس٣.٩ ىلإ مس٣ نیب اھلاوطأ حوارتت يتلا تارشحلا ددع ام

١؟مس٤.٩ ىلإ مس٤ نیب اھلاوطأ حوارتت يتلا تارشحلا ددع ام

٢؟ مس٥.٩ ىلإ مس٥ نیب اھلاوطأ حوارتت يتلا تارشحلا ددع ام

٣؟مس٦.٩ ىلإ مس٦ نیب اھلاوطأ حوارتت يتلا تارشحلا ددع ام

٦.٩ ــ٦؟ لوطأ ةدمعلأا يأف تانایبلا ضرعل ایراركت اجردم تلمعتسا اذا

398
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مدقلا ةرك قرف فادھأ

400



؟ يراركتلا جردملاو ةدمعلأاب لیثمتلا نیب قرفلا ام

يراركتلا جردملاةدمعلأاب لیثمتلا

 نیب ةنراقملل ةقیرط وھ
ةدمعلأا لامعتساب تانایبلا

 ةیددعلا تانایبلا لیثمتل ةقیرط وھ
ةیواستم تائف يف ةمظنملا

401



 اھأرق يتلا تاحفصلا ددع

٠
١٠
٢٠
٣٠
٤٠
٥٠
٦٠
٧٠
٨٠
٩٠

لا ددع
تاحفص

بلاطلا
دمحم

دلاخ

ماسح

يداف

فاون

402



بعلا لكل تایلادیملا ددع

٠
٢
٤
٦
٨

١٠
١٢
١٤
١٦
١٨

تایلادیملا ددع
بعلالا

دعس حلاص

يلع

دھف دمح

403



فصلا بلاط ددع

٠
١٠
١٥
٢٠
٢٥
٣٠
٣٥
٤٠
٤٥
٥٠

تایلادیملا ددع

فصلا

أ ب ـج د ـھ

بردت

404



ةیضرلأا تازھلا نم ددع ةوق

٠
٢
٤
٦
٨

١٠
١٢
١٤
١٦

راركتلا

ةوقلا
٧.

٠
 ــ

٧.
٤

٧.
٥

 ــ
٧.

٩

٨.
٠

 ــ
٨.

٤

٨.
٥

 ــ
٨.

٩

٩.
٠

 ــ
٩.

٤
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يراجت لحم يف ضیفختلا ةبسن

٠
٢
٤
٦
٨

١٠
١٢
١٤
١٦

علسلا ددع
ضیفختلا ةبسن

٢.
٠

 ــ
٢.

٩

٣.
٠

 ــ
٣.

٩

٤.
٠

 ــ
٤.

٩

٥.
٠

 ــ
٥.

٩

٦.
٠

 ــ
٦.

٩

٧.
٠

 ــ
٧.

٩
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٠
١
٢
٣
٤
٥
٦
٧

راركتلا
ةئفلا

 ــ٣١
٣٦

 ــ٣٧
٤٢

 ــ٤٣
٤٨

 ــ٤٩
٥٤

 ــ٥٥
٦٠

بردت
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١٠ ١٤
٤ ١ ١

ةبتكم٣٠=١ +١ +٤ +١٤ +١٠=  تابتكملا ددع

٢٠٪

 بتكلا ددع دیزی يتلا تابتكملا ددع
بتك٦ =  اباتك٢٧٤ ىلع اھیف

٢٧٤

=  ةیوئملا ةبسنلا

ن  =٦
٣٠١٠٠

٦٠٠= ن٣٠
٣٠٣٠

408



٤ +٦ +١٨ +١٤ +٦ +١= سرادملا ددع

ةسردم٤٩  =

٥٧٪ =  ةیوئملا ةبسنلا

١ ٦ ١٤ ١٨ ٦

 نع اھبلاط دیزی يتلا سرادملا ددع
ةسردم٢٨  =  ابلاط٢٣٥

٢٣٥

٤

ن  =٢٨
٤٩١٠٠

٢٨٠٠= ن٤٩
٤٩٤٩

409



يتغلل باتك

ةحفص١٠٠≈  يتغلل باتك تاحفص ددع طسوتم

ةحفص٢٠٠≈  مولعلا باتك تاحفص ددع طسوتم

مولعلا باتك تاحفص ددع طسوتم فصن≈  يتغلل باتك تاحفص ددع طسوتم نأ يأ
ةلوقعم ةرابعلا نأ يأ

يتغلل
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415



٦-٤

ةلاسلما لح ةيجيتارتسا

416



٦-٤
ةلاسلما لح ةيجيتارتسا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 ةيجيتارتسا لامعتساب لئاسلما ليحا

مسرلا

417



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
418



موجنلا زیزعت ةحول

419



م١٢

م٦
م٣ ١

م٢١ ٣
م٤

 ىلإ تدتراو ضرلأا ىلإ تلصوف م١٢ عافترا نم ةرك تیقلأ
 . تادادترلاا عیمج يف كلذ رركتو ھنم تطقس يذلا عافترلاا فصن
. عبارلا دادترلاا يف عافترلاا داجیلإ لاكش مسرا

بولطملا عافترلاا

420



م٦٠

م٣٠م٣٠ م٣٠

ةبولطملا ةفاسملا

 ىلإ لصیل ةیقبتملا ةفاسملا امف . ھقیقش لزنم ىلإ قیرطلا       لثمت يتلاوم٦٠ ةفاسم ناندع عطق
؟ ھقیقش لزنم

٢
٣

421



ملك١

م30

م١٠٠٠

م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠ م٢٥٠

ةبولطملا ةفاسملا

 ةفاسملا امف . قیرطلا       عطق دق ناك دحاو رتمولیك دعبو ةسردملل لوصولل ھتجارد رھام دوقی
؟ ةسردملل لوصولل اھعطق ھیلع يتلا

٤
٥

422



ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥
ةقیقد٢٥

ةقیقد١٢٥= ةكربلا ءلم لامكلإ مزلالا تقولا

 ءلم لامكلإ مزلالا تقولا امف . ةكربلا        ءلم مت ةقیقد٢٥ دعب . ءاملاب ةحابس ةكرب ءلم داری
؟ تباث ءاملا قفدت لدعم نأ ضارتفا ىلع ةلماك ةكربلا

١
٦
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=١ +٢ +٣ +٤ +٥ +٦ +٧= تایرابملا ددع

دمحم

دمح

دعس

ثیغ

دھفركب

ردب سنأ

تایرابم٧

 لك ھجاوی  ىلولأا ةلوجلا يفو . ةسردملا اھمظنت يتلا ةلواطلا سنت ةلوطب يف بلاط ةینامث كراشی
. ةلوجلا هذھ يف تایرابملا ددع امف . نیرخلآا نیبعلالا رئاس بعلا

تایرابم٦

تایرابم٥

تایرابم٤ تایرابم٣ ناتارابم

ةدحاو ةارابم

ةارابم٢٨
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يقابلاءامیشدنھةیمس

٤
١=١٦

٤
٣

١=١٢
٤

٣
١=٩

٣
٦

٣=١٦
٨

بولطملا رسكلا

 رسكلا امف . يقابلا       ءامیش تلكأ مث ، اھنم ىقبت ام      دنھ تلكأو ، ةریطفلا       ةیمس تلكأ
؟ ةریطفلا نم يقبتملا ءزجلا لثمی يذلا

١
٤

١
٤

١
٣
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